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A XXI. Kerületi Önkormányzat lapja
XVI. évfolyam 23. szám | 2025. december 17.

BÉKÉS KARÁCSONYT, 
BOLDOG ÚJ ÉVET 
KÍVÁNUNK!
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A Csepeli Gyermeksziget Program ke-
retében megvalósuló nagyszabású isko-
lafelújítások sorában idén a hatodik ok-
tatási intézmény újult meg a kerületben. 
2025 augusztusában adták át a kívül-be-
lül felújított Kölcsey Ferenc Általános 
Iskola nagyépületét. Az alsósok régi 
„zöld épületét” eredetileg csak jövőre 
szerették volna felújítani, de a lakossági 
igények miatt előre hozták a munkálato-
kat, hogy azt még 2025 karácsonya előtt 
átadhassák a gyerekeknek. November 
végére el is készült az épület, amit de-
cember 1-jén adtak át az első és másodi-
kos diákok, pedagógusok és szülők nagy 
örömére. Az önkormányzat a teljes belső 
felújítást saját forrásból finanszírozta, a 
Dél-Pesti Tankerületi Központ a külső 
szerkezetet cserélte ki. A megújulásnak 
köszönhetően a gyerekek és pedagógu-
sok egy igazán korszerű, biztonságos és 
barátságos épületrészt vehettek birtokba. 

CSEPEL BÁTOR 
FŐJEGYZŐJE
Az önkormányzat épületébe került az 
a − leszármazottjai által felajánlott − 
festmény, ami Csepel egykori főjegy-
zőjét, dr. Koncz Jánost ábrázolja. Az 
arckép különleges szimbolikát hordoz, 
hiszen egy olyan vezetőt ábrázol, aki 
élete kockáztatásával védte meg Cse-
pel lakosságát a második világháború 
legsötétebb hónapjaiban. 1944-ben ha-
tározottan nemet mondott a nyilasok 
kiürítési parancsára, amely a kerület 
teljes lakosságának kitelepítését rendel-
te volna el. Bátorságáért letartóztatták, 
ám a csepeliek nem hagyták magára. 
1944. december 4-én hatalmas tömeg 
gyűlt össze a kerület központi terén, a 
Szent Imre téren, hogy tiltakozzon az 
intézkedés és a főjegyző fogva tartá-
sa ellen. A demonstráció olyan elsöp-
rő erejű volt, hogy a hatóságok végül 
meghátráltak, és visszavonták a kiürí-
tési parancsot.

A tiszteletadás december 4-án koszorú-
zással folytatódott az önkormányzat épü-
leténél, majd megemlékezést tartottak a 
főjegyző sírjánál is, a Csepeli Temetőben. 

A Csepeli Panelprogram keretében 
újabb társasházak kaptak támoga-
tást energetikai korszerűsítésre.  
A sikeresen pályázók december 
4-én írták alá az erről szóló szer-
ződést a polgármesteri hivatalban. 

Borbély Lénárd polgármester el-
mondta, a Csepeli Panelprog-

ram az önkormányzat saját 
költségvetésből szüle-

tett, és ma már az 
egyik legátfo-

góbb projekt 
a kerü-

letben. A jelentkezések, a pályázatok 
száma is azt mutatja, mennyire nép-
szerű, mekkora igény van rá. A csepeli 
önkormányzat idén harmadik alkalom-
mal írt ki pályázatot a társasházak és 
lakásszövetkezetek energiamegtakarí-
tást eredményező, a lakóépületek érték-
növelő korszerűsítésének, felújításának 
támogatására. A program célja változat-
lan:  alacsonyabb rezsi, jobb szigetelés, 
korszerűbb épületgépészet és jobb mi-
nőségű lakókörnyezet. 
 
Pályázni szeptember 1–12. között le-
hetett. A rendelkezésre álló  100 mil-
lió forintos  keretből a bírálóbizottság 
36 csepeli társasháznak tudott támo-
gatást adni. Ez összesen  3234 lakást 
és mintegy 7000 lakót érint kedvező-
en. Az épületek megújítása 2026 nya-
ráig várható. 

A nyertes társasházak: Bánya u. 45–
49., Szigligeti u. 2–8., Erdősor u. 42–46., 

Kossuth Lajos u. 101. A–B, Szabadság 
u. 25., Űrhajós u. 2–4., Táncsics Mihály 
u. 83–85., Erdősor u. 149–163., Vénusz 
u. 13–15., Szabadság u. 19–21., Petz Fe-
renc u. 24–26., 28., Szabadság u. 57., Zrí-
nyi u. 3–3A, 4., Erdősor u. 165/A–179/A, 
Béke tér 3., Mázoló u. 18., Béke tér 1/A, 
Szentmiklósi u. 61., Erdősor u. 17., 19–
21., Kölcsey Lakásfenntartó Szövetke-
zet, Kossuth Lajos u. 94/A-B, Kölcsey 
Lakásfenntartó Szövetkezet, Nyírfa utca 
7–10., Kossuth Lajos u. 144–152., Nap 
utca 14–16., Merkúr utca 13., Zöldfa u. 
4–9., Nap utca 10–12., Zrínyi utca 1-1/A, 
2-2/A, Kőrösi Sándor u. 14., Szent László 
út 96., Puli sétány 19., Nyírfa u. 11–13., 
Óvoda u. 13–16., Otthon 44 Lakásszö-
vetkezet, Kossuth Lajos u. 107., Kossuth 
Lajos u. 109., Kossuth Lajos u. 166–172., 
Rákóczi Ferenc út 345. B/4, Csillag u. 
2–4., Kossuth Lajos u. 24−28., Reggel u. 
1–6., Kossuth Lajos u. 124–130., Rákó-
czi Lakásfenntartó Szövetkezet, Temp-
lom u. 13A−27. | PE

KÖLCSEY ISKOLA: AZ ALSÓSOK 
RÉGI ÉPÜLETE IS MEGÚJULT 

CSEPELI PANELPROGRAM: ÚJABB TÁMOGATÁSOK
Áldott, szeretetteljes 
karácsonyt, 
és egészségben, 
boldogságban, 
sikerekben gazdag 
új évet kívánok!

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere
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Tisztelt Csepeli Polgárok!

Tájékoztatom Önöket, hogy Buda-
pest Főváros XXI. Kerület Csepel 
Polgármesteri Hivatalában (Szent 
Imre tér 10.) 2025. december 22-
étől 2026. január 2-áig – igazgatá-
si szünet – miatt az ügyfélfogadás 
szünetel.

Az anyakönyvi hivatal december 
23-án és 30-án (keddi napokon), 
8-tól 12 óráig ügyeleti rendszerben 
működik, ügyintézés csak haláleset 
anyakönyvezése tárgyában van.

Legközelebbi ügyfélfogadás ide-
je: 2026. január 5-e, hétfői munka-
rend szerint.

Dr. Vincze Anikó jegyző

IGAZGATÁSI SZÜNET

Dr. Koncz János portréja

fotó: Milkovics V.
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Mérsékelték a helyi adókat, vala-
mint az önkormányzati lakásokról 
és a csepeli strandról is szó esett 
a csepeli képviselő-testület no-
vember 27-ei ülésén.

A novemberi képviselő-testületi ülés 
elején köszöntötték a csepeli kiválósá-
gokat, akik hozzájárultak kerületünk jó 
hírnevének öregbítéséhez. A ProFITeam 
Életmód Egyesület kiváló eredmények-
kel zárta a XXI. Fit Kid Európa-kupát, 
a kontinens egyik legjelentősebb meg-
mérettetését, ahol versenyzőik ismét 
megmutatták tehetségüket, kitartásukat, 
elhivatottságukat.

MÓDOSÍTOTT ADÓRENDELET
Az elmúlt években Csepel önkormány-
zata mérsékelte a helyi adókat, ami 
könnyebbséget hozott a lakosságnak, de 
az önkormányzatnak 2020 óta tetemes 
bevételkiesést okozott. Most a testület 
módosította az adórendeletet, visszaáll-
nak az inflációs ütemre, és a budapesti 
átlagnak megfelelő szintet tűzték ki cé-
lul. Takács Krisztián (MSZP) felvetésé-
re, miszerint sima adóemelésről van szó, 
a polgármester emlékeztetett arra, hogy 
az MSZP korábban folyamatosan adót 
emelt, az önkormányzat adópolitikája 
azonban jelenleg kiszámítható.

ÖNKORMÁNYZATI 
BÉRLAKÁSOK: HOGYAN 
VÁSÁROLHATÓK MEG? 
A képviselő-testület új rendeletet foga-
dott el az önkormányzati lakások el-
adásáról, amelynek célja az átlátható 
értékesítési folyamat biztosítása. A már 
lakott bérlakások esetében a bérlők el-
sőbbséget élveznek a vásárlásnál, ha 
egy lakás üres, és felújítása nem gaz-
daságos, a szomszédos ingatlanok tu-
lajdonosai vásárolhatják meg. Minden 
esetben szakértő határozza meg a vétel-
árat, figyelembe véve a lakás állapotát, 
elhelyezkedését és a bérlő által végzett 
korszerűsítéseket. Az egyik legfőbb cél, 
hogy lehetővé váljon az Otthon Start 
kormányzati programnak megfelelő fel-
vétele. A jelenlegi bérlők védelme ki-
emelt jelentőségű az önkormányzat szá-

mára, így az semmiképp sem fordulhat 
elő, hogy az ott élő bérlők elveszítsék 
lakhatásukat.

KÖRNYEZETVÉDELEM, 
EGÉSZSÉGÜGY
Csepel új környezetvédelmi program-
ja (2026–2032) a klímaalkalmazkodást 
és a levegőminőség javítását helyezi 
előtérbe. Az önkormányzat szivacsvá-
ros-fejlesztéseket, esővízgyűjtést, zöld-
felület-bővítést tervez, valamint új mé-
rőállomással biztosítaná a pontos helyi 
légszennyezettség-mérést. A testület 
elfogadta a Csepeli Nagy-Duna-part 
természetvédelmi vizsgálatáról szóló 
előterjesztést, amely a 
terület védetté nyilvá-
nítását és értékes élő-
helyeinek hosszú távú 
megőrzését célozza.

Elfogadták az egész-
ségügyi ellátás fej-
lesztésére irányuló 
javaslatot. Ennek ré-
szeként a Vermes 12 
projekt szakrendelései 
új helyszínen, a tüdő-
gondozóban indulnak 
el, míg a Kossuth La-
jos utca 70–86. alatt 
található ingatlant fel-
újítják, hogy házior-
vosi rendelők költöz-
hessenek oda. A Tóth Ilona Egészségügyi 
Szolgálat feladatköre is kibővül: immár 
kúraszerű ellátást és fizikoterápiás szol-
gáltatást is nyújt majd.

STRAND, BUSZJÁRAT, 
LÁTOGATÓKÖZPONT
Jóváhagyták azt a javaslatot, amely biz-
tosítja a Csepeli Strandfürdő további 
működését. A Csepeli Ingatlanhasznosí-
tási Nonprofit Kft. pályázik az üzemel-
tetési jog meghosszabbítására, és ideig-
lenes bérleti szerződést köt a Budapest 
Gyógyfürdői és Hévizei Zrt.-vel. En-
nek köszönhetően a strand zavartalanul 
nyitva marad a következő szezonban is, 
továbbra is az önkormányzat felügyelete 
alatt. Kiss Kornél (Kétfarkú Kutya Párt) 

felvetésére a polgármester elmondta, két 
megoldás lehetséges: vagy megtartják 
a strandot a csepeliek érdekében, vagy 
hagyják bezárni, tönkre menni. Borbély 
Lénárd szerint meg kell menteni a stran-
dot, azonban előre be kell kalkulálni a 
veszteségeket, hiszen az önkormányza-
toknak máshol is komoly összegekkel 
kell segíteniük a fenntartást.

A képviselő-testület elfogadta Pákozdi 
József előterjesztését, amely közvetlen, 
akadálymentes buszjáratot hozna létre 
Csepel és Budapest belvárosa között. A 
Fővárosi Önkormányzatot és a BKK-t 
felkérték, hogy vizsgálják meg a járat le-

hetőségét, különös figyelemmel a moz-
gáskorlátozottak igényeire, és készítse-
nek intézkedési javaslatot. Ez javítaná a 
jelenlegi, átszállásokkal járó, időigényes 
közlekedést.

A  képviselők megszavazták a Gravity 
Gardens Látogatóközpont tervét, új  
rekreációs és vendéglátó központot hoz 
létre a Szállító utca és a Francia-öböl 
északi részén. Az intézmény szórakozási 
lehetőségeket, valamint lepárlási tech-
nológiák bemutatását és oktatási prog-
ramokat kínál majd. A Gravity Holding 
Kft. milliárdos beruházást tervez, ezzel 
együtt 150 millió forintos közérdekű fej-
lesztést vállal, valamint támogatást nyújt 
az önkormányzat részére. | lg

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS NOVEMBERBEN
ÖNKORMÁNYZAT ÖNKORMÁNYZAT

A novemberi képviselő-testületi 
ülést követően 17 órától közmeg-
hallgatást tartott az önkormány-
zat. A fórumon főként a közbiz-
tonság, a közterületek állapota 
és a lakhatási viszonyok kerültek 
napirendre. 

Egy Csepeli Mátyás utcában élő lakos 
arról számolt be, hogy szomszédja rend-
szeresen zaklatja és megrongálja posta-
ládáját, ezért nem tud hozzájutni hivata-
los leveleihez. Dr. Vincze Anikó jegyző 
kiemelte, hogy ez az eset egyedi birtok-
védelmi kérdésnek minősül. Ugyanak-
kor Borbély Lénárd polgármester fel-
hívta a figyelmet: amennyiben vagyon 
elleni sérelem történik, akkor az illeté-
kes hatóság a rendőrség, és személyes 
ügyintézést javasolt a kapitányságon.

Győrfi Krisztina indítványozta, módosít-
sák az önkormányzat szervezeti és mű-
ködési szabályzatát: véleménye szerint a 
mindenkori országgyűlési képviselőnek 
tanácskozási joggal kellene részt vennie 
a testületi üléseken. A polgármester erre 
úgy reagált, hogy a képviselők eddig is 
részt vehettek az üléseken, ezért szerinte 
a javaslat „nyitott kapukat dönget”.

Egy Komárom utcai lakos felhívta a fi-
gyelmet a buszmegállókban tapasztalha-
tó dohányzás problémájára. Dr. Gyetvai 
Tibor rendőrkapitány jelezte, hogy fokoz-
ni fogják az ellenőrzéseket, míg Szilá- 
gyi Sándor, a Csepeli Városrendészeti 
Igazgatóság vezetője arról tájékoztatott, 
hogy a fővárosi közterület-felügyelettel 
együttműködve terveznek fellépni a je-
lenség ellen.

Egy Ady telepi lakos kifogásolta, hogy a 
Védgát utcánál nincs zebra, ami szerinte 
komoly balesetveszélyt jelent. Továbbá 
felvetette, hogy amikor a lépcsőházak-
ban „tombolás” történik, a rendőrség 
rendszeresen nem intézkedik. Harma-
dik problémaként a Duna-part leromlott 
állapotát említette, ahol hajléktalanok 
jelentek meg. A polgármester válaszá-
ban kiemelte, hogy a gyalogátkelők ki-
alakítása fővárosi hatáskörbe tartozik, 
ugyanakkor Csepel saját forrásaiból is 
igyekszik előrelépést elérni, jelenleg er-
ről egyeztetések zajlanak. A Duna-part-
tal kapcsolatban hangsúlyozta, hogy itt 
élénk közösségi élet folyik, de ha való-
ban hajléktalanok jelentek meg ezen a te-
rületen, az önkormányzat – amennyiben 
pontos helyszínt kap – intézkedni fog a 

felszámolásukról. Egy Szabadság utcai 
lakos az utcatábla és házszámtábla hiá-
nyát, valamint a járda nélküli állapotot 
kifogásolta. A polgármester ígéretet tett 
a probléma orvoslására.

A korábban több ellenzéki pártban is 
megforduló Erdősi Éva a főváros által 
indított Zöldpanel programhoz való csat-
lakozásról érdeklődött. Kálcsics Ferenc, 
a Csepeli Városfejlesztési Nonprofit Kft. 
ügyvezetője válaszában elmondta: Cse-
pel saját, sikeres panelprogramot működ-
tet, amelyre idén is százmillió forintot 
különítettek el. A fővárosi programhoz 
való csatlakozás kötelező hitelfelvétellel 
járt volna, ezért az önkormányzat ahhoz 
nem csatlakozott. 

Egy Rákóczi tömbben élő lakos a bér-
lakások pályázatainak elbírálásáról és 
az üresen álló lakásokból fakadó prob-
lémákról beszélt. Aggodalmát fejezte ki, 
hogy idegenek használják a közös helyi-
ségeket, ami veszélyezteti a lakóközös-
ség biztonságát. Sipos-Tóth István Dr., 
a Csepeli Ingatlanhasznosítási Nonprofit 
Kft. vezetője elmondta: 77 kérelem érke-
zett be, ebből 50 pozitív elbírálást kapott, 
és hamarosan megkezdik a szerződéskö-
téseket. Hozzátette, a tömb épületeiben 
minden közös helyiséget esténként le-
zárnak, és minden illetéktelen behatolást 
jeleznek a rendőrség felé. | L

MOZGÁS 
RECEPTRE
Csepel is csatlakozott a Mozgás 
Receptre elnevezésű egészség-
megőrző programhoz, mely az 
Aktív Magyarország támogatásá-
val valósul meg. A program cél-
ja, hogy az egészségben eltöltött 
életévek száma növekedjen, foko-
zódjon a lakosság fizikai aktivitá-
sa, mozgással eltöltött ideje. 

A projekt a Magyar Életmód Orvostani 
Társaság (ÉMOT) gondozásában a tele-
pülési önkormányzatok bevonásával, a 
közigazgatási területükön működő há-
ziorvosok és mozgáshelyszínek, sport-

létesítmények részvételével valósul 
meg. A mozgást, fizikai aktivitást házi-
orvosok ajánlják, írják fel receptre mint 
megelőző és gyógyító eszközt. Az ön-
kormányzatok biztosítják, hogy a prog-
ram híre, szakmai anyagai eljussanak 
a háziorvosokhoz, a területükön élő la-
kossághoz, bevonják a helyben működő 
sportlétesítményeket, mozgáshelyszíne-
ket, ahol a recepttel érkező páciensek 
számára mozgási lehetőségeket biztosí-
tanak. Egyúttal információs szolgálattal 
segítik őket, hogy a háziorvostól kapott 
receptet hol válthatják be mozgásra.  
„A kezdeményezéshez való csatlakozás-
sal célunk, hogy a Csepeli Sportsziget 
Programban együttműködő sportszer-
vezetek, valamint a csepeli háziorvosok 
közreműködésével minél több sportolási 

lehetőség álljon rendelkezésére azok-
nak, akik »mozgásrecepttel« érkeznek” 
– hangsúlyozta Borbély Lénárd polgár-
mester közösségi oldalán. A háziorvo-
sokat és a lakosságot is folyamatosan 
tájékoztatni kívánjuk, hogy mindenki 
megismerhesse ezt az új lehetőséget.

CSEPELIEK KÉRDEZTEK, 
AZ ÖNKORMÁNYZAT VÁLASZOLT 

ProFITeam Életmód Egyesület csapata
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Idén is óvodások díszítették fel Csepel 
karácsonyfáját: ezúttal a Fenyves óvo-
dából érkeztek a gyerekek. Az idei im-
pozáns fenyőt Babják István, Széche-
nyi utcai lakó ajándékozta a kerületnek. 
István kisvárdai származású, több mint 
ötven éve él Csepelen, az építőiparban 

dolgozott. A fenyőt 1999-ben ültette el 
kertjében karácsony után. A több mint 
huszonöt éves fa nagyon magasra nyúlt, 
ezért úgy döntött, hogy felajánlja a kerü-
letnek. „Szerettem volna a ház előtti részt 
rendbe tenni, szebbé varázsolni, a fenyő 
helyére egy kis ginkgo biloba fa került.” 
István párjával és annak családjával tölti 
az ünnepeket. December 23-án kertjé-
ben halászlevet főz, ami elmaradhatat-
lan része az ünnepi készülődésnek. 

A feldíszített karácsonyfa vízkeresztig 
marad a Szent Imre tér dísze, remélve, 
hogy az ünnepi időszakban meghitt han-
gulatot teremt.

Az ünnepek közeledtével idén is 
apró ajándékkal lepte meg az önkor-
mányzat ‒ a Közösen Csepelért Pol-
gári Egyesület képviselőivel ‒ azo-
kat, akiknek igazán szükségük van 
a figyelmességre.  A Csepeli Nyug-
díjas Közösségi Házba, valamint a 
Béke téri Szent József, az Olajág és 

a Tapló utcai Idősek Otthona lakói-
nak, továbbá a Duna utcai idősgon-
dozottaknak, a Vereckei úti nappali 
ellátottaknak, a Simon Bolivár sétá-
nyon működő idősek közösségének 
és a Völgy utcai fogyatékkal élő 
ellátottaknak vittek több száz cso-
magnyi friss karácsonyi süteményt.

ÉV VÉGI 
ÜNNEPLÉS
Az elmúlt évek során hagyománnyá vált 
a Mészáros Jenő Óvoda, Általános Isko-
la és Egységes Gyógypedagógiai Mód-
szertani Intézmény gyermekeivel közös 
ünneplés Szent Miklós napja alkalmából.

KARÁCSONY

CSEPEL KARÁCSONYFÁJA

CSOMAGNYI FIGYELMESSÉG

A Humán Szolgáltatások Igazgatóságának szervezésében 
közel száz, tartós élelmiszereket tartalmazó csomagot 
adott át az önkormányzat a nehéz helyzetben élő csepe-
li családoknak. Az adományozás célja, hogy a karácsony 
előtti időszakot egy kicsit könnyebbé tegyék azok számá-
ra, akiknek a mindennapok is komoly kihívást jelentenek. A 
kezdeményezés évek óta fontos része a kerület programja-
inak, amelyhez idén is számos segítő kéz csatlakozott.

ÉLELMISZERCSOMAGOK ÜNNEP ELŐTT

Csepel önkormányzata idén is fenyőfát 
és egy csomag szaloncukrot osztott ki 
azoknak a családoknak, egyedülállók-
nak, időseknek, akik a Humán Szolgál-
tatások Igazgatósága (HSZI) ellátotti 
körébe tartoznak, illetve azoknak, aki-
ket a kerületi óvodák javasoltak. Ös�-
szesen kétszáz fenyőfát és több kiló sza-
loncukrot adtak át így az érintetteknek 
a Karácsony Sándor utcai evangélikus 
templom előtt. Az ajándékok átadásában 
segédkezett Borbély Lénárd polgármes-
ter, valamint az önkormányzat számos 
képviselője és munkatársa. 

Délután öt órakor karácsonyi hangulat 
fogadta a várakozókat a helyszínen. Ég-
tek a színes lámpák, csendesen szóltak 
a karácsonyi dalok. A gazdára váró fe-
nyőfák becsomagolva sorakoztak egy 
kupacban, változó méretben, de átlago-
san százhúsz centisek. A szaloncukrot 

előre kiporciózták kis csomagokba. Öt 
óra után pár perccel indult el a sor, hogy 
az érintettek átvegyék ajándékukat. 
„Boldog karácsonyt kívánok!” – hallat-
szott innen is, onnan is. Sokféle ember 
érkezett. Voltak családok, amelyek ma-
gukkal hozták gyermekeiket. „Milyen 
fenyőt szeretnének? Kisebbet vagy na-
gyobbat?” – kérdezték tőlük. „Ha le-
hetne, akkor a nagyobbat” – hangzott 
a válasz. A gyerekek közben a csomag 
szaloncukrot is magukhoz vették, majd 
egy kis nézelődés után mindannyian 
távoztak. Egy idős asszony csak sza-
loncukrot kért. „Megelégszem ezzel is 
bőven. A fenyőt nem tudnám magammal 
cipelni, ezt előre mondtam. Otthon né-
hány faágat azért feldíszítek. Hálás va-
gyok, hogy gondoltak ránk…” – mondta, 
s táskájába csúsztatta az ajándékot. Egy 
házaspár férfi tagja bottal érkezett, fe-
lesége nyúlt a fenyőért. Egy darabig ta-

nakodtak, hogy kinek köszönjék meg, 
mert egy ilyen fa sok ezer forintba került 
volna nekik. Nyugdíjas asszony állt meg 
pár szóra: „Két gyereket nevelek, örökbe 
fogadtam őket. Jobb így nekik, hogy ná-
lam vannak, s nem állami gondozásban. 
Nekem is jobb, hogy gondoskodhatok 
róluk, vidámabb az életem. Nekik viszem 
a fenyőt és a szaloncukrot. Boldog kará-
csonyt kívánok!” | Cs. A.

KARÁCSONY

KARÁCSONYI FENYŐFAOSZTÁS 
A SÉTÁLÓ UTCÁBAN 

NEKÜNK CSEPEL AZ ELSŐ!

ÁLDOTT, MEGHITT 

ÉS SZERETETTELJES KARÁCSONYI 

ÜNNEPEKET, VALAMINT EGÉSZSÉGBEN, 

SIKEREKBEN GAZDAG, BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN

A KÖZÖSEN CSEPELÉRT POLGÁRI EGYESÜLET!
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CSEPEL NAPTÁRA – 
A KERÜLET LEGSZEBB KÉPEI

Idén is kiemelt érdeklődés övezte a Csepel Naptár – 2026 fo-
tópályázatot: több mint száz természetfotó, hangulatos életkép 
érkezett be. A közönségszavazáson 
évszakonként a legtöbb szava-
zatot kapott kilenc kép került 
be, végül a zsűri válasz-
totta ki azokat a fotókat, 
amelyek szerepelhetnek 
a jövő évi falinaptárban.

December 4-én a Pol-
gármesteri Hivatalban 
köszöntötték a fotópályá-
zat győzteseit. Gergelyné 
Mester Tímea, Horváth Ta-
más, Juhász Zoltán, Juhászné 
Szirmai Edit, Kovács Ferenc, Nádor 
Gizella, Pálfalvi László és Szabados Tamás fotói kerültek be 
a jövő évi önkormányzati naptárba. A naptár 1990 forintért 
vásárolható meg a karácsonyi vásárban, a Szent Imre téren, 
majd a közművelődési intézmények januári nyitásától elérhető 
lesz a Rákóczi Kert – Családok Parkjában, a Csepeli Napközis 
Táborban, a Királyerdei és a Radnóti Miklós Művelődési Ház-
ban, valamint a Szabó Magda Közösségi Térben.

Az önkormányzat 2026-ban is meghirdeti a pályázatot, ezért 
érdemes figyelni és megörökíteni a legkülönlegesebb csepeli 
pillanatokat.

Kovács Ferenc: „Többször indultam a fotópályázaton, most 
harmadik alkalommal került be fotóm a naptárba. Idén a teli-
hold fényénél megörökített Daru-dombot ábrázoló képpel ne-
veztem. A fotózás az egyik hobbim, ami kikapcsol, a másik a 
futás. Ezek összekapcsolódnak, gyakran sportolás közben jön 
az ihlet, mit lenne érdemes megörökíteni. Szeretek különleges 
nézőpontokat kipróbálni, és ez futás közben jobban kirajzoló-
dik. Ezt a fotót fényképezőgéppel készítettem, de volt olyan év, 
amikor mobiltelefonnal fotóztam  a naptárba bekerült képet. 
Minden alkalommal más jellegű képpel neveztem. Már vannak 
terveim, ötleteim a jövő évi pályázathoz is.” 

Nádor Gizella: „Két évvel ezelőtt pályáztam először, de ak-
kor nem sikerült bekerülnöm a naptárba, idén két fotómat is 
beválasztották. 2021 óta fotózom, ez a hobbim, leginkább a 
természetfotózást kedvelem. Elvégeztem egy tanfolyamot, az 
ott szerzett tudást próbálom kamatoztatni. Leginkább fényké-
pezőgéppel szeretek fotózni, mert jobban beállíthatók a para-
méterek. Több mint ötven éve élek Csepelen. A legkedvesebb 
helyem a Tamariska-domb, a közelében lakom, szívesen töltöm 
ott a szabadidőm és fényképezgetek, de a Kis-Duna-parton is 
nagyon szeretek sétálni.”

Megtisztelő jelenlétére 
számítunk!

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere

MEGHÍVÓ

Az előadásra helyeket csak korlátozott számban tudjuk biztosítani, 
ezért kérjük, hogy részvételi szándékát 2026. január 5-től – a 
szabad helyek függvényében legkésőbb – 2026. január 7-ig 
a regisztracio@budapest21.hu e-mail címen vagy munkaidőben 
a 06 70 458 2430 telefonszámon visszajelezni szíveskedjen.

JANUÁR 5–7. 
KÖZÖTT

REGISZTRÁCIÓ:

ÚJÉVI
KONCERTRE

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt és kísérőjét

a 2026. év közös köszöntése alkalmából tartandó

Időpont:
2026. január 10. (szombat) 19:00 óra

Helyszín:
Csepeli Munkásotthon 
(Csepel, Árpád utca 1.)

Köszöntőt mond:
Borbély Lénárd, Csepel polgármestere

Műsoron: Johann Sebastian Bach, 
Wolfgang Amadeus Mozart, Weiner Leó,
Erkel Ferenc, Lehár Imre, Kálmán Imre,

Johann Strauss művei

Közreműködik: a Csepeli Szimfonikusok 
és a Rajkó Együttes Zenekara és Tánckara

Énekel: Kalocsai Zsuzsa Jászai Mari-díjas
érdemes művész, primadonna

Prímások: Fehér Gyula, Rózsa Zoltán, Suki István

Vezényel: Werner Gábor

Koreográfus: Berzsenyi László
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A hagyományoknak megfelelően újra megrendezték 
a csepeli fogyatékkal élők találkozóját a fogyatékkal 
élők világnapja alkalmából december 3-án. A jó han-
gulatú eseményen több száz érintett vett részt. A ta-
lálkozó vendéglátója Borbély Lénárd polgármester, 
háziasszonya Szuhai Erika, az önkormányzat szociá-
lis, egészségügyi és fogyatékosügyi bizottság szak-
értő tagja volt. 

Borbély Lénárd köszöntőjében elmondta: ez a nap emlékeztet 
minket arra, hogy milyen nagy értéket képviselnek fogyatékos 
embertársaink, és minden embernek joga van a teljes élethez, 
függetlenül a nehezített élethelyzetektől. Örömmel látja, hogy 
a kerületben élő fogyatékos embertársaink egy jól működő, 
összetartó, egymásnak segítséget nyújtó közösséget alkotnak. 
Király Nóra, a Fiatal Családosok Klubja (Ficsak) alapítója 
nagyszerű helynek nevezte Csepelt, ahol igazi közösségek 
működnek. Bár korábban elvonták a Csepeli Városgazdánál 
dolgozó megváltozott munkaképességű emberek támogatását, 
a csepeli önkormányzat magára vállalta ezeknek a munkatár-
saknak a tovább foglalkoztatását, „Jövőre a kormány újra tá-
mogatást fog nyújtani nekik” – ígérte Király Nóra, aki ország-
gyűlési képviselőként is eljár a csepeliek érdekében.

CSEPEL BÜSZKESÉGE
A 16 éves Fige Florentina, aki a boccia nevű sport terén szer-
zett érdemeket, Csepel büszkesége díjat kapott. A fiatal lány a 
boccia terén szerzett érdemeket. Méltatásában kiemelték, hogy 
fiatal kora ellenére kivételes példája a kitartásnak, a szorgalom-
nak és annak az elszántságnak, amely mindenki számára ösz-
tönző lehet. Általános iskolai tanulmányait a Mátyás Király Ál-
talános Iskolában kezdte, majd az első négy évfolyam elvégzése 
után a zuglói Mozgásjavító Általános Iskola és Gimnázium nö-
vendéke. Elnyerte a Zsótér Pál Ösztöndíjat, valamint a Zsótér 
Pál Diákérdemérmet, nemcsak a kimagasló tanulmányi teljesít-
ményéért, hanem sporteredményeiért is. A boccia világával ha-
todik évfolyamos korában ismerkedett meg az iskola mozgás-
nevelőjének javaslatára. Hazai és nemzetközi versenyeken ért 
el sikereket. Kétszeres országos bajnok vigaszági egyéniben, a 
Tátra-kupán párosban negyedik. Az  Isztambulban megrende-

zett Európa-bajnokság egyéni versenyének ötödik helyezettje, 
a Slovak Ability Games versenyen egyéniben első. Lapunknak 
röviden azt mondta, hogy jóleső érzéssel fogadta az elismerést, 
és további jó eredményeket akar elérni sportágában. 

SEGÍTENI JÓ
Suller Henrietta, az önkormányzat szociális, egészségügyi és 
fogyatékosügyi bizottság elnöke így nyilatkozott lapunknak: 
„Az elmúlt évben sok száz, hátrányos helyzetű embert megis-
mertem, jobban látom a gondjaikat, rengeteget tanultam tőlük, 
már átlátom az intézményrendszert, hogy a különféle bajok 
orvoslása érdekében kihez forduljak. Jó érzés tölt el, amikor 
segíthetek, és látom az emberek örömét.” Schönek Márta és 
Schönek Alfréd akárcsak tavaly, most is ajándékcsomagokat 
osztott ki több mint hárommillió forint értékben. 

A beszédeket megelőzően a programban először a Csepeli 
Mozgássérültek Önálló Egyesületének huszonöt tagú kórusa 
énekelt, akiket Majer Mónika látássérült készített fel. Őket 
követte a Humán Szolgáltatások Igazgatósága Völgy utcai 
gondozottjainak zenés-táncos bemutatója, akiket Magyar-
né Tóth Andrea táncművész tanította be. Műsort adtak elő 
a Csepeli Városgazda Zrt. megváltozott munkaképességű 
munkavállalói is. | Cs. A. 

A FOGYATÉKKAL ÉLŐKET KÖSZÖNTÖTTÉK 

Idén Fige Florentina kapta  
a Csepel Büszkesége díjat

fotó: Milkovics V.
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A Csepeli Mozgássérültek Önálló Egyesületének kará-
csonyi rendezvényén Suller Henrietta szociális, egész-
ségügyi és fogyatékosügyi bizottsági elnök, Szuhai 
Erika fogyatékosügyi szakértő és Borbély Lénárd pol-
gármester is részt vett, és ajándékot is vittek az egye-
sület tagjainak. 

KARÁCSONYI TALÁLKOZÓ

MARSLAKÓK 
– KIÁLLÍTÁS CSEPELEN
Megnyílt a Marslakók című interaktív vándorkiállítás, mely a 
magyar tudósok és Nobel-díjasok életét, munkásságát mutatja 
be. A tárlatot a Szent Imre téren az országzászlóval szemben 
tekinthetik meg a látogatók január 5-éig.

A kiállítás a magyar és magyar származású Nobel-díjasok, 
valamint a hazai tudomány nagy egyéniségei előtt tiszteleg. 
A látogatók az érintőképernyő segítségével fedezhetik fel, 
ismerhetik meg a tudósok életét, pályáját, közérthető és szó-
rakoztató formában. A mesterséges intelligencia segítségével 
készült kisfilmeken keresztül pedig bepillantást nyerhetnek, 
mit láthatott volna a kamera a nagy ötletek megszületésekor. 
Borbély Lénárd polgármester köszöntőjében kiemelte, az el-
múlt 120 évben 20 magyar, illetve magyar kötődésű tudós 
kaphatta meg a Nobel-díjat, december 10-én pedig Kraszna-
horkai László vehette át a kimagasló nemzetközi elismerést. 
Egyúttal hangsúlyozta, a kiállítás címe nem véletlenül Mars-
lakók, hisz az 1940-es években tréfásan így nevezték az USA-
ban dolgozó kiemelkedő magyar tudósokat, mivel érthetetlen 
nyelven – magyarul – beszéltek, és mintha másképpen járt 
volna az agyuk, mint az egyszerű földi halandóknak. A rend-
hagyó kiállítás január 5-éig tekinthető meg Csepelen, innen 
pedig az Amerikai Egyesült Államokba utazik a tárlat.

Meghívó
 

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt és kedves családját

Wass Albert
születésének
évfordulója

alkalmából rendezett programokra

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere

17.00
Benkő Péter kétszeres Jászai Mari-díjas,

érdemes művész,
és Juhász Róza színésznő, rendező

Wass Albert estje
Radnóti Miklós Művelődési Ház színházterme

Közreműködik: Négyessy Katalin gordonkaművész

16.30
Megemlékezés Wass Albert szobránál

Radnóti Miklós Művelődési Ház előtti park
(Csepel, Vénusz utca 2.)

2026. január 8. csütörtök

A programokra a belépés díjtalan, de 
előzetes regisztráció szükséges, 

amelyet a radnotimuvhaz@csepeli-
varoskep.hu e-mail címen tehetnek meg.

A Hello Csepel! podcastsorozat decemberi vendé-
ge Kispál György római katolikus plébános volt.  
A beszélgetés során szó esett karrierútjáról, a lel-
készi hivatásról, az advent csendes izgalmáról is: 
arról, hogyan fér meg egymás mellett a 
karácsonyi rohanás és az a bizonyos 
lélekmelegítő, ünnepi pillanat. Az 

új epizód december 18-
ától tekinthető meg a 
csepeli önkormányzat 
Youtube-oldalán. 

DECEMBERI VENDÉG

Az állatok nincsenek hozzászokva 
a petárdák, tűzijátékok robbaná-
sához, az erős zaj és fényhatások 
megijesztik őket, pánikba eshet-
nek, elszökhetnek. Idén a csepeli 
önkormányzat szeretne segítsé-
get nyújtani, hogy az elkóborolt 
állatok minél hamarabb bizton-
ságba, hazakerüljenek. Szilvesz-
ter éjszakáján két civil szervezet 
is ügyeletet tart, önkéntesek és 
három mezőőr áll szolgálatba, 
autóval és csipleolvasóval fel-
szerelve, hogy a talált kutyákról 
megfelelően gondoskodjanak. 

Idén szilveszterkor Budapesten szigorú 
szabályok lépnek életbe a tűzijátékokra 
vonatkozóan. A belvárosi részeken és 
lakóövezetekben jelentős korlátozások, 
tilalmak várhatók. A kijelölt területe-
ken december 31-én 20 órától január 1-je 
hajnali 2 óráig lehet pirotechnikai esz-
közöket használni. A pontos részletek 
a Fővárosi Önkormányzat weboldalán 
találhatók. 

„Szilveszter éjjelén ne hagyjuk maguk-
ra kedvenceinket, a kertben élő kutyá-
kat, macskákat engedjük be a lakásba, 
garázsba, ahol biztonságban érezhetik 
magukat. A sétáltatáshoz nyugodtabb 
időszakot válasszunk, a kutyát pórázon 
vezessük, biztonság kedvéért hámot is 
rakhatunk rá, mely dupla biztonságot je-
lent” – magyarázza Nagy Vilmos állat-
védelmi tanácsnok. „Szilveszter napján 
korán reggel, nyugodt helyen sétáljunk 
egy nagyot a kutyával, próbáljuk lemoz-
gatni. December 31-én délelőtt a Jóku-
tya Iskolában játékkal, feladatokkal fog-

laljuk le a közösségünkbe járó kutyákat, 
érdemes csatlakozni. Este nyolc előtt már 
csak egy rövid sétára merészkedjünk ki 
az utcára, így átvészelhető az éjszaka” – 
teszi hozzá. 

ÓVINTÉZKEDÉSEK 
Fontos, hogy legyen a kutyán biléta, 
mely tartalmazza a gazda címét, tele-
fonszámát. Ugyanakkor kapható GPS-
es nyomkövetővel ellátott nyakörv is, 
amivel könnyen megtalálhatjuk elve-
szett kedvencünket. „A kinti zajokat 
ellensúlyozhatjuk, ha bekapcsoljuk a té-
vét vagy a rádiót, húzzuk el a függönyt, 
viselkedjünk természetesen” – hangsú-
lyozza Nagy Vilmos. Hozzátéve, ha van 
szobakennel, tegyük lehetővé, hogy a 

kutya használhassa. Letakarhatjuk egy 
vékony lepedővel, vagy hagyjuk, hogy a 
lakáson belül számára biztonságos me-
nedéket találjon. „Ha tudjuk, hogy ked-
vencünk nehezen viseli ezt az időszakot, 
pánikba esik, akkor érdemes gyógyszer-
ről gondoskodnunk. Létezik nyugtató 
permet, mely a konnektorban alkalmaz-
ható, vannak enyhe növényi alapú sze-
rek és komolyabb hatású nyugtatók is, 
de ezekről mindenképpen egyeztessünk 
állatorvosunkkal” – emeli ki. Ha a ku-
tya félelmében balesetveszélyessé vá-
lik, zárt helyen is pórázra kell tenni és 
ügyelni, hogy gazdája mellett marad-
jon. Ám a nyugtató kötés (nyugicsomó) 

is kipróbálható ilyen esetekben. 

HA A KUTYA ELTŰNIK
„Ha megtörténik a baj és kutyusunk eltű-
nik, mindenképpen vegyük fel a kapcso-
latot a helyi menhelyekkel, állatvédőkkel. 
Csepelen két állatvédő egyesület is for-
ródrótot, ügyeletet tart. Szilveszter éj-
jelén önkéntesek is dolgoznak. Ha valaki 
kutyust talál, leolvassák a csipjét, és meg-
próbálják ez alapján hazajuttatni, de ha 
a gazdát nem lehet elérni, ideiglenes be-
fogadóhoz kerülnek, csip hiányában pe-
dig az egyesületek gondoskodnak róluk. 
Idén az önkormányzat jóvoltából három 
mezőőr is szolgálatba áll, akik aktívan 
részt vesznek a kóbor állatok mentésé- 
ben, hazaszállításában” – fűzte hozzá 
Nagy Vilmos. | Potondi Eszter 

KUTYÁSOK SZILVESZTERE: TIPPEK, TANÁCSOK

Ha szilveszter éjjelén kóbor állatot talál, az alábbi számokat hívhatja:
• • Ebremény Kutyavédő Egyesület: 06-30/444-1682
• • Agenor Civil Állatvédelmi Egyesület: 06-30/382-9855
• • Mezőőrök: 06-70/795-7014

Videó

fotó: Hajdú Ágnes

fotó: Hajdú Ágnes
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ÜNNEPI KÉSZÜLŐDÉS
November 28-án megnyitotta fenyőágakkal díszített 
kapuját a Csepeli Adventi Vásár – új programokat 
is kínálva az odalátogatóknak. A vásáros bódék kö-
zött felállított színpadon élőzene, a tér más részén 
ingyenes fotózás, pónilovaglás, fényvillamos, a Mi-
kulás műhelye várja a látogatókat a karácsony előtti 
hétvégéken.  

Advent első vasárnapján jártunk itt, amikor az első gyertya 
meggyújtása  mellett az ünnepre várakozó gyerekek, családok 
földre helyezett teamécseseiből egy angyal alakja rajzolódott 
ki a sötétben. „Itt lakunk a sarkon” − mutat a tér egyik irányá-
ba Ferenc, aki felségével, Jutkával az első gyertya meggyúj-
tása miatt jött ki a térre, ahol most épp az angyalfigura pislá-
koló fényében gyönyörködnek. Előző nap már körbejárták az 
adventi sokadalmat és vásároltak is Jutka kedvenc mézeiből, 
a levendulásból és a fahéjasból. „Szeretem a jó fokhagymás 
disznósajtot!” – teszi hozzá a feleség, és miután meggyőződött 
róla, hogy az ízlése szerint van elkészítve a portéka, vett is be-
lőle. Mindketten azt a nézetet képviselik, hogy adni jobb, mint 
kapni: bevásárláskor gondolnak a rászorulókra tartós élelmi-
szerek megvásárlásával. 

„Jó estét, jó estét!” − szólongatja kuncsaftjait a puszedliárus. 
A stand előtt megálló csoportnak lelkesen sorolja a választé-
kot: van citromos, vaníliás, kókuszos. Az érdeklődés hamar 
a bejgli felé terelődik. „Lesz bejgli is, amiben annyi a töltelék, 
hogy a tészta szinte eltűnik benne!” − érkezik a válasz, me-
lyet a hallgatóság sűrű fejbólintásokkal hagy jóvá. Egy másik 
standnál Roli anyukájával, Viktóriával a 3D-nyomtatással 
készült állatfigurák közt válogat, végül egy szivárványosan 
csillogó, apró polip mellett döntenek. Viktória adni és kapni 

is szeret, ugyan a családjukban már egy ideje csak a gyereke-
ket szokás megajándékozni. 

A fényvillamos és a Mikulás műhelye nevet viselő kivilágított 
kunyhó mágnesként vonzza a kisgyerekeket. A faházba beles-
ve minden gyerek tudni szeretné, mit írnak a manók a Miku-
lásnak az asztalon fekvő papírtekercsre. Ahogy Mária unokái, 
Marci és Mira is. „Tegnap már felültek Betyárra, a pónira és 
fényképezkedtek is, de ide mindig vissza kell jönni!” – meséli 
a mezőhegyesi nagymama, aki látogatóban van a gyerekek-
nél, és rajong minden csepeli programért. Ildikó és Anikó 27 
éve dolgoznak Csepelen a Weiss Manfréd Kollégiumban. Most 
négy, kézzel festett hóemberfigurát választottak ki: szüleiknek 
készül majd belőle asztali dísz. „Sári, csinálhatok veled egy 
képet a macival?” − küldi föl a színpadon álló cilinderes, vi-
lágító macifigura mellé kislányát egy anyuka. Az utcazenész 
két blokk közt megpihenve a szombati napot értékeli: „Akkora 
táncparti volt itt! A gyerekek voltak a vokalisták és a táncosok! 
Egyetek egy lángost, aztán gyertek vissza táncolni!”– fordul a 
gyerekek felé nevetve, és gitár húrjai közé csap. 

A Csepeli Adventi Vásár még várja az érdeklődőket de-
cember 19-én, 16 és 20, 20-án, szombaton 10 és 20, 21-én, 
vasárnap 10 és 19 óra között. A 4. adventi gyertya 16 óra-
kor lobban fel.  Részletes programokért látogassák meg a vá-
sár Facebook-oldalát: facebook.com/adventcsepelen | PV

KREATÍV KARÁCSONY 
A RÁKÓCZI KERTBEN
Immár hagyomány, hogy sok-sok család gyűlik össze a Rá-
kóczi Kert kreatív karácsonyra hangoló programján, melyet 
közvetlenül advent első vasárnapja előtt tartanak. A programra 
regisztráló családok az ünnepi készülődés jegyében többek kö-
zött bejglit süthettek, édességet díszíthettek, adventi koszorút, 
karácsonyfadíszeket, apró ajándékokat, fürdősót készíthettek. 
A gyerekek és szüleik a kreatív foglalkozások mellett közös 
játékokon és jelmezes karácsonyi fotózáson is részt vehettek. 
Judit két gyermekével érkezett. Ahogy meséli, a kezdetek óta 
örömmel jönnek a programra, nagyon szeretik az adventi ké-
szülődést. Már elkezdték ünnepi díszbe vonni otthonukat is. 
„Az adventi koszorút az elmúlt években mindig itt készítettük el, 
idén piros gyertyákkal. Nagyszerű lehetőség, hogy a gyerekek 
ennyiféle színes foglalkozáson vehetnek részt, évről évre siker-
élmény a bejglisütés, a nagyszülőknek szánt apró ajándékok, 
meglepetések is itt születnek.” Péter feleségével és három gyer-
mekével jött. „A kicsik évről évre nagyon élvezik a karácsonyi 
készülődést, egyre szebb alkotások készülnek. A gyerekek éppen 
bejglit sütnek, ez otthon főként az én feladatom, a feleségemé a 
karácsonyi menü. A tökéletes bejgli titka a jó tészta. A gyúrásá-
nál nagyon gyorsan kell dolgozni, nem szabad, hogy megkeljen, 
a lelke pedig a gazdag töltelék. Mi annyira szeretjük, hogy de-
cemberben kétszer is sütök, advent idején és közvetlenül kará-
csony előtt, két-két rúd diósat ás mákosat” – meséli Péter. 

„Ahogy minden évben, idén is fontos volt számunkra a jóté-
konykodás. A karácsonyfára ötven, nehéz körülmények között 
élő gyermek kívánsága került fel a Humán Szolgáltatások Igaz-
gatóságának útmutatásával” – mondta Kalmár Mónika, a Rá-
kóczi Kert intézményvezetője. Egyúttal kiemelte, a kreatív 
karácsonyi ráhangoló nem csupán egy esemény, hanem egy 
olyan találkozási pont, ahol az alkotás, a közös munka és az 
önzetlen jótékonykodás valódi értékké válik. | Potondi Eszter

KARÁCSONY KARÁCSONY

Kellemes,
sikerekben gazdag

karácsonyi ünnepeket
és boldog új évet kívánok!

dr. Szabó Szabolcs
országgyűlési képviselő

Magyar Kultúra Napja

Borbély Lénárd
Csepel polgármestere

A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 
Regisztrálni a Királyerdei Művelődési Ház elérhetőségein

(e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu; 
Tel.: 278-2747), illetve személyesen lehet 2026. január 5-től.

Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt és kísérőjét

a Magyar Kultúra Napja
alkalmából tartandó ünnepi rendezvényére.

színművész önálló estje
Csórics Balázs

Időpont: 2026. január 22. csütörtök, 18 óra
Helyszín: Királyerdei Művelődési Ház 
(1213 Budapest, Szent István út 230.)

fotó: Hajdú Ágnes

fotó: Tóth Beáta
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Az elmúlt évekhez hasonlóan 
idén is megkérdeztünk néhány 
Csepelen élő, a kerülethez kötő-
dő személyt, osszák meg velünk, 
hogyan töltik a karácsonyt. Van-
nak-e jól bevált szokásaik, ha-
gyományaik, kedves ételeik ezen 
a szép ünnepen? 

Dr. Busa Gabriella alpolgármester: 
„Nagyon szeretem a karácsonyt, a leg-
kedvesebb ünnepem. Már elkezdtem az 
ünnepi készülődést, örömmel díszítem 
fel az otthonunkat. Idén kicsit más lesz 
a karácsonyunk, mint az eddigiek, tavaly 
ilyenkor csak két hónapos volt a kislá-
nyom, most már sokkal inkább felfedezi a 
körülötte lévő világot: kíváncsian várom, 
mennyire tetszik majd neki az ünnepi han-
gulat. Gyerekként mindig nagyon vártuk a 
karácsonyt a húgommal, hittünk a Jézus-
kában. Sokáig volt egy családi hagyomá-

nyunk, december 24-
én a gyertyafényes 

vacsora után el-
mentünk családi 
barátainkhoz, de 
már alig vártuk, 

hogy hazaérjünk. 
Izgalommal és kí-

váncsisággal töltött el 
bennünket, vajon ott lesznek-e az ajándé-
kok a fa alatt. Sokáig nem tudtuk, hogy 
kerülnek oda, hittünk ebben a varázslat-
ban. Mikor bementünk az előszobába, a 
szüleim egy csengővel jelezték, itt járt a 
Jézuska és éppen most suhant ki az abla-
kon. Jó érzésekkel gondolok vissza ezekre 
az emlékekre. Gyerekkoromban decem-
ber 24-én a családdal közösen díszítet-
tük fel a fát, én mostanában, mióta saját 
családom van, hamarabb, egy-két héttel 
előbb megteszem ezt. A szentestét szűk 
családi körben itthon, hármasban töltjük, 
aztán anyukámék és a húgom jönnek lá-
togatóba. Szenteste egész nap a készülő-
désről szól. Anyósom mindig készít töltött 
káposztát, anyukámék pedig szegedi ha-
lászlevet hoznak. Mindig valami mást fő-
zök, nincs bevált ünnepi menü. Idén har-
csapaprikás lesz túrós csuszával, flódnit, 
sós aprósüteményeket sütök. Néhány éve 

tartom magam ahhoz a hagyományhoz, 
hogy december utolsó napján leszedem a 
karácsonyfát, rendet teszek, hogy ezzel is 
ráhangolódjak az új évre, tisztán, várako-
zásokkal telve kezdjem azt.”

Majtán Olga családügyi tanácsnok: „A 
karácsonyi készülődés legszebb időszaka 
volt, amikor a gyerekeink óvodások vol-
tak. Az ismert karácsonyi énekek mellé 
mindig tanultak valami újat, amit aztán 
közösen énekeltünk a hosszú adventi es-
téken.  Amikor nagyobbak lettek, este 
az iskolából és óvodából hazafelé jövet 
megcsodáltuk a kivilágított házakat. Az 
adventi hangulathoz tartozott, hogy ké-
szültünk a pásztorjátékra, amiben a na-
gyobbak szöveges szerepet kaptak, míg 
a kisebbek sokadik pásztornak vagy an-

gyalkának álltak. Ná-
lunk mindig fontos 

szerepet kapott a 
sütés. A mézeska-
lácsokat mindig a 
gyerekek díszítet-

ték. Az iskolában, 
edzésen, különféle 

közösségekben tartott 
karácsonyozások miatt előfordult, hogy 
a folyamatos sütés ellenére már az ünnep 
előtt elfogytak az addig elkészült aprósü-
temények, így elölről kellett kezdenünk. A 
karácsonyfát szenteste közösen díszít-
jük, legalábbis ideális esetben. Férjem 
munkája miatt többször előfordult, hogy 
előbb, december 23-án vagy csak később, 
25-én vagy 26-án tudtunk együtt ünne-
pelni. A fára LED-füzért és díszeket te-
szünk, a szaloncukor egy tálba kerül. El-
maradhatatlan fogás a tejszínes-kapros 
pulykaragu − ami nálunk a pulykaharagu 
nevet viseli az egyik gyermekünk elneve-
zése után −, ezt burgonyapürével kíná-
lom. Mivel a családunk mérsékelten lel-
kesedik a halfogyasztás iránt, de elhagyni 
sem szeretnénk, ezért halrudacska formá-
jában kerül az asztalra a töltött káposzta 
és rántott hús mellett. Lesz diós és mákos 
bejgli, diós aprósütemény, mézeskalács  

és szezámmagos-mákos-sajtos stang-
li. Vacsora után adjuk át egymásnak az 
ajándékokat, beszélgetünk, majd előkerül 
a társasjáték.  Az éjféli mise előtt meg-
nézzük a pásztorjátékot, minden évben 
szívet melengető a gyerekek előadása. 
A szüleinkkel és testvéreink családjával 
általában karácsony második napján ta-
lálkozunk. A karácsonyfát hosszan meg-
tartjuk, attól függően, mennyire hullajtja 
a tűleveleit.”

Rizmayer Antalné, a Csepeli Mozgás-
sérültek Önálló Egyesületének vezetője: 
„A karácsony számunkra az egyik leg-

szebb ünnep, vallásos 
katolikusként szok-

tuk megtartani. 
Egy sváb szokást 
is megemlítenék: 
december else-

jétől jelképesen 
adventi ablakot nyi-

tunk. A feldíszített ablakot kivilágítjuk, 
a sváb rokonság pedig ekkor beköszön 
hozzánk, beszélgetünk, vendéglátóként 
pedig megkínáljuk a hozzánk érkezőket. 
Szenteste mindig együtt van a család: a 
férjem, három gyerekem és a négy uno-
kám. A negyedik unokám öt hónapja szü-
letett, nagyon örülök neki, most láttam 
először, a lányommal ugyanis Londonban 
élnek. Már hazautaztak Magyarországra, 
úgyhogy együtt készülünk a karácsonyra. 
Hagyomány, hogy karácsony előtt megte-
kintjük a betlehemi játékokat a Béke téri 
templomban. Szenteste délelőtt díszítjük 
fel a fenyőfát, ami jobbára a nagyobb 
unokák feladata, mert élvezik az ünnep-
re való készülődést. Én a hagyományos 
menüt szoktam tálalni vacsorára: főzök 
halászlét, sütök halat, diós és mákos bej-
glit, mákos gubát. Ezeket a finom étele-
ket soha nem unjuk meg. Ajándékozni 
is szoktunk egymásnak, de nem visszük 
túlzásba, mert nem csak ettől lehet szép 
a karácsony. Persze mindenki kap vala-
mi figyelmességet, de csak módjával. Az 
unokák esetében azonban odafigyelünk, 
hogy a gyerekeket emlékezetes, szép 
ajándékokkal meglepjük. Karácsony első 

napján a lányaim a férjeik szüleihez lá-
togatnak, s akkor ott összegyűlik a nagy 
rokonság. Mi ekkor idehaza pihenünk. A 
Csepeli Mozgássérültek Önálló Egyesüle-
tében is hagyományosan megünnepeljük 
a karácsonyt december közepén. A Sza-
bó Magda Közösségi Térben legalább 
ötvenen szoktunk összegyűlni, ahol egy 
kellemes délutánt töltünk. Mindenki hoz 
valami finom süteményt, beszélgetünk, 
megosztjuk az élményeinket. Egy színját-
szó csoport gyerekműsort ad elő. Ilyen-
kor meglátogatnak bennünket az önkor-
mányzat vezetői is.”   

Szekeres Ferenc sokszoros magyar baj-
nok maratoni futó, olimpikon: „Inkább a 

régi szép élményekre 
emlékszem, amikor  

gyerekként a test-
véreimmel és a 
szüleimmel töltöt- 
tem a karácsonyt.  

Abonyban nőttem  
fel, Csepelre ti-

zen-nyolc éves koromban kerültem. Öten 
voltunk testvérek, a sorban én voltam a 
negyedik, de már csak a húgom él. Sze-
gényes körülmények között éltünk, mert 
Abonyban csupán egy házrész volt a 
szüleimé, egy szoba-konyhás lakásban 
laktunk. Meghitten, a hagyományoknak 
megfelelően ünnepeltük a karácsonyt. 
Apám nem, de anyám vallásos volt, úgy-
hogy gyakran eljártunk az éjféli misére. 
Szenteste feldíszítettük a fenyőfát, voltak 
csengők, gyertyák, s még némi ajándé-
kot is kaptunk a szüleimtől, társasjátéko-
kat, könyveket. Nagy vágyam volt, hogy 
egyszer egy kerékpárral meglepjenek, de 
arra nem jutott pénz. A szomszéd bicikli-
jén tanultam meg kerékpározni. Később, 
amikor megnyertem a Csepel maratont, 
fődíjként juttattak nekem egy kemping 
kerékpárt a Csepel Művektől. Jelenleg 
egyedül élek. Szenteste a lányomhoz me-
gyek Lágymányosra, ahol a két unokám is 
lakik. A lányom süt-főz, készíti az ünnepi 
vacsorát, szilvalevest, mákosgubát, bejg-
liket, süteményeket. Délelőtt feldíszítjük a 
fenyőfát, ami mindig nagy élmény az uno-
káimnak. Megtartottuk az ajándékozás 
szokását is, de nem visszük túlzásba: elő-
re megbeszéljük, mi legyen a meglepetés, 
s jobbára praktikus dolgokat szoktunk 
venni. Alkalmanként eljárunk az éjféli 
misére. Másnap a már elhunyt bátyám 
feleségénél leszek, mindig meghív az ün-
nepekkor. A következő napot a húgomnál 
töltöm Zuglóban. Két gyereke van, na-
gyon szép családi ünnepet szoktunk tar-
tani nála. Utána jönnek újra a hétközna-
pok, s én megyek a Duna-partra nordic 
walking-bottal sétálni, hogy megőrizzem 
az egészségem. Hetente háromszor teszek 
meg három-öt kilométer távolságot. Más 
alkalmakkor Abonyba, szülővárosomba 
is meg szoktak hívni élménybeszámolóra, 
baráti találkozókra.” | Csarnai−Potondi

ÜNNEPI SZOKÁSOK, HAGYOMÁNYOK

A XI. Szent Erzsébet Jótékonysági Bálon a belépőjegyekből, támogatói jegyekből 
és egyéb felajánlásokból összesen 5 280 625 forint gyűlt össze. A befolyt összegből 
az önkormányzat – a Humán Szolgáltatások Igazgatósága és a Történelmi Egyhá-
zak Csepeli Lelkészi Köre útmutatásával – nehéz sorsú, hátrányos helyzetű csepeli 
gyermekeket és családokat támogat.

TÖBB MINT ÖTMILLIÓ FORINT RÁSZORULÓ CSALÁDOKNAK
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NARANCSBŐR
Zsoltárok 119,96. „Látom, minden 
tökéletes dolognak vége van, de a 
te parancsolatodnak nincs határa.”

Az adventi, karácsonyi időszak 
hangulatához hozzátartozik a na-
rancs is. Talán azért is, mert ilyen 
tájra érik be, és hazai gyümölcsből 
már csak fagyasztott van, vagy a 
kamrában tárolt, befőttként elké-
szített. Forralt bor, narancshéj a ra-
diátoron – ilyenkor ismerősek ezek. 
A narancshéj, amit tulajdonképpen 
a narancs bőrének is hívhatunk. De 
a narancsbőrt sokan viszont nem 
szeretik, főleg, amikor közeledik a 
strandszezon. Pedig fontos a na-
rancsbőr. Tegyünk egy kísérletet: 
hámozzuk le egy narancs héját és 
tegyük egy kancsó vízbe. Majd egy 
„bőrös” narancsot is! Mi lesz a kü-
lönbség? A héjas narancs fennma-
rad a vízen, a hámozott lesüllyed. 
A narancsbőr tehát megvédte a 
külső hatásoktól. A héj, a bőr olyan   
határ, ami elválaszt a külvilágtól és 
megóv. Ez a narancsbőr számunk-
ra az evangélium, Isten parancsa. 
Ami határokat szab, de parancsa 
határtalan, ahogy írja a zsoltár. 
Jó tisztában lenni a határainkkal: 
biológiai, fizikai, mentális, időbe-
li. De Isten szava nem bekorlátoz, 
határok közé szorít, hanem meg-
adja a helyes keretét életünknek, 
mint a folyónak a meder. Ami ös�-
szetartja, terelgeti. Mindezt azért, 
hogy „aki áll, vigyázzon, hogy el 
ne essen.” Hogy tisztában legyünk 
a határainkkal, lehetőségeinkkel, 
de ugyanakkor ne korlátozzuk be 
magunkat. Engedjük magunkat 
felvértezni ezzel a lelki „narancs-
bőrrel”, hogy ne süllyedjünk el, 
ne vesszünk el a világban, hanem 
fennmaradjunk. Ez karácsony leg-
fontosabb üzenete is: Isten kínálja 
ezt a lehetőséget a Krisztusban 
való hit által. Hiszen „Ő úgy szeret-
te a világot, hogy egyszülött Fiát 
küldte – karácsonykor –, hogy aki 
hisz Őbenne, el ne vesszen, hanem 
örök élete legyen.
Temesvári Imre, Csepel-királyerdői 
Református Egyházközség

ÜNNEPI ALKALMAK
Csepel-Belváros Kisboldogasszony-plébánia 
December 20-a: Szent Imre közösségi ház, 15 óra: Idősek karácsonya. • De-
cember 24-e, Szent Imre közösségi ház, 14 óra: Pásztorjáték. Kisboldogas�-
szony-templom, 15 óra: vigilia mise. Éjfélkor szentmise. • December 25-e és 
26-a, szentmisék: 8.30, 10.30, 18 óra. • December 28-a, Szent Család vasár-
napja − A remény jubileumi év zárása. • Január 1-je, újév − Szűz Mária Isten-
anyasága ünnepe. Ezeken a napokon a szentmisék vasárnap rendje szerint: 
8.30, 10.30 és 18 óra. • December 31-e: év végi hálaadás, 18 óra.

Csepel-Királyerdő – Szűz Mária Szeplőtelen Szíve-templom
December 24-e, éjféli szentmise. • December 25-e és 26-a, karácsony ünne-
pi miséi 10 órakor. • December 31-e, 17 óra: év végi hálaadás. • Január 1-je, 
10 óra: újévi szentmise.

Jézus Szíve-plébánia
December 24-e, 15 és 23.15: pásztorjáték; 24 óra: éjféli szentmise. • De-
cember 25-e és 26-a, 7, 9,11 és 18 óra: szentmise. • December 29-e, Szent 
Család vasárnap, ünnepi miserend. • December 31-e, 18 óra: hálaadó szent-
mise. • Január 1-e: vasárnapi miserend. • Január 4-e, vasárnap, ünnepi mi-
serend. • Január 5-e, vízkereszt, előmise: 18 óra. Január 6-a, vízkereszt, 
szentmise: 7 és 18 óra.

Evangélikus templom 
December 19-e, 19 óra, és december 20-a, 17 és 19 óra: KromatiCanto Sin-
gers koncertje (belépődíjas/jótékonysági). • December 24. 10:30: Karácso-
nyi istentisztelet a hittanosok szolgálatával. • December 25-e, 10.30: Isten-
tisztelet úrvacsorával. • December 26-a, 10.30: Istentisztelet úrvacsorával 
(Vendég Bence Imre ny. esperes lelkész). • December 28-a, 10.30: Isten-
tisztelet (Vendég Gálos Ildikó lelkész). • December 31-e, 18 óra: Óév esti 
hálaadó istentisztelet. • Január 1. 10:30 Istentisztelet úrvacsorával (Vendég 
Veperdi Zoltán lelkész).

Görögkatolikus templom
December 24-e, 8 óra: Királyi imaórák, 17 óra: Nagy Szent Bazil Liturgiája 
vecsernyével. • December 25-e és 26-a, a mi Urunk, Istenünk és Üdvözí-
tőnk, Jézus Krisztus test szerinti születése: 9 óra: ünnepi reggeli istentisz-
telet; 10 óra: ünnepi Szent Liturgia; 17 óra: ünnepi alkonyati istentisztelet. 
• December 25-én betlehemes játék. • December 27-e, Szt. István első 
vértanú, 9 óra: ünnepi szent liturgia.

Csepel-királyerdői Református Egyházközség
December 24-e, 15 óra: Karácsonyi áhítat. • December 25-e, 10 óra: Isten-
tisztelet és úrvacsora. • December 26-a, 10 óra: Istentisztelet. • December 
31-e, 10 óra: Óévi hálaadás. • Január 1-je, 10 óra: Újévi áldáskérés.

Csepel-központi Református Egyházközség
December 24-e, 14 óra: Karácsonyi áhítat. • December 25-e és 26-a, 10 
óra: Úrvacsorás istentisztelet. • December 31-e, 17 óra: Óévbúcsúztató. • 
Január 1-je, 10 óra: Újév-köszöntő

Csepeli Baptista Gyülekezet
December 21-a, 9.30:  IV. advent 
– Az Úr Jézus várása. • December 
25-e, 9.30: Karácsony – Az Úr Jé-
zus megérkezése. • December 28-a, 
9.30: utolsó vasárnap – Az Úr Jé-
zus jelenléte. • December 31-e, 17 
óra: utolsó nap – Az Úr Jézus előtti 
számadás. • Január 1-je, 17 óra: első 
nap – Bízd Újra Életed Krisztusra!

EGYHÁZI ÉLET ISMÉT

KOLBÁSZTÖLTŐK VIADALA
A 

2026. FEBRUÁR 14-ÉN
A CSEPELI NAPKÖZIS TÁBORBAN

(CSEPEL, HOLLANDI ÚT 18.)

Olyan 3-6 fős csapatok jelentkezését várjuk,
akik szeretnék megmutatni

a híres magyar konyha mesterfogásait!�
A hagyományos eljárással készült,

sertéshúsalapú kolbászok ízét,
állagát és a munkafolyamatokat zsűri értékeli.�

Nevezési határidő: 2026. január 16.
A résztvevő csapatok száma korlátozott,

a regisztráció a jelentkezés sorrendjében történik. 
Nevezési díj nincs.

Jelentkezés és bővebb információ:
kolbasztoltocsepel@gmail.com

A versenyzőknek a helyszínen asztalokat, 
padokat biztosítunk, az elkészült kolbászokat kisütjük. 
Az alapanyagokról, titkos fűszerekről és hozzávalókról, 

a kóstoláshoz szükséges kellékekről, valamint 
a kolbászkészítéshez elengedhetetlen kézi húsdarálóról, 

kolbásztöltőről, egyéb eszközökről a csapatoknak 
kell gondoskodniuk.

VÁLOGATOTT SPORTOLÓK 
AZ ANYAOTTHONBAN
Milák Kristóf kétszeres olimpiai bajnok úszó és Hári János 
válogatott jégkorongozó kereste fel az Erdősor utcában ta-
lálható családok átmeneti otthonát, hogy megajándékozza az 
ott lakó gyermekeket és szüleiket. A két sportoló maga kérte, 
hogy Csepelen tölthessenek el egy rövid időt az anyaotthon-
ban, korábban ugyanis még nem jártak itt. Sokféle édesség-
gel lepték meg a kicsiket, Milák Kristóf ezenkívül tíz darab, 
saját nevével ellátott úszósapkát adományozott az otthonnak.  
A vendégeket Schönek Márta, a Segítség Köve Alapítvány 
vezetője és Weigl-Kiss Erika intézményvezető fogadta. A Se-
gítség Köve Alapítvány önkéntesei már előzőleg a gyerekek 
nevére összeállított ajándékcsomagokat készítettek, amelyeket 
a sportolókkal együtt osztottak ki. Milák Kristóf és Hári Já-
nos minden gyerekhez külön odament, váltottak velük néhány 
szót, hogy ki milyen ajándéknak örül, és inkább mesekönyvet 
vagy édességet szeretne kapni. A két sportoló kérésre minden-
kinek dedikált egy fényképet és közös fotókat készítettek. | Cs

2026. január 31-én  a Nagy Imre Általános Művelődési 
Központ sportcsarnoka ad otthont a 34. hagyományos 
német nemzetiségi kulturális programmal egybekö-
tött SVÁB BÁL-nak,  amelyre minden érdeklődőt szere-
tettel várnak a szervezők. A bálon csak előzetes asztal-
foglalással lehet részt venni. Jelentkezésüket az alábbi 
telefonszámok valamelyikén tehetik meg. Csepeli Svábok 
Szabad Kulturális Egyesületének elnöke, Kaltenecker 
Antalné: 06-20/589-55-25 vagy 06-1/277-03-68. Cse-
peli Német Önkormányzat elnöke, Lászlóné Balázsovits 
Magdolna: 06-30/663-87-30.

A CSEPELI SVÁBOK SZABAD KULTURÁLIS EGYESÜLETE 
köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 2025-ben adójuk 1 
százalékával segítették munkánkat. A felajánlott 155 108 
forint a Csepeli Német Nemzetiségi Gyermek Tánccsoport 
táborozási költségeinek kiegészítésére, valamint német 
nemzetiségi táncgála rendezvényünk támogatására hasz-
náltuk fel. Kívánunk minden kedves támogatónknak és a 
csepelieknek békés karácsonyt és egészségben, sikerek-
ben gazdag, boldog új évet. Adószámunk: 19963368-1-4

SVÁB BÁL JANUÁRBAN

KARÁCSONY KARÁCSONY

fotó: Hajdú Ágnes
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A bejgli, a dobostorta és a som-
lói galuska mellett az egyik leg-
kedveltebb magyar sütemény a 
zserbó, amely a XIX. század óta a 
karácsonyi ünnepi asztalok klas�-
szikusa. Melyik család ne őrizne 
receptgyűjteményében a zserbó 
elkészítési módjáról szóló leírást 
a nagymamától? Nincs még egy 
olyan sütemény, amiben ilyen tö-
kéletes ízharmóniában olvadna 
össze a zamatos dió, az édes-sa-
vanykás házi sárgabaracklekvár és 
a kesernyés étcsokoládé. 

A franciás hangzású zserbószelet név-
adója a többgenerációs cukrászcsalád-
ból származó, Svájcban született Émil 
Gerbeaud cukrászmester volt, aki az 
1800-as évek végén Budapestre érkezve 
átvette a Kugler Henrik által alapított 
cukrászda vezetését a Vörösmarty téren. 
„Csak a legjobbat adni, mindig, minden 
áron” − vallotta a tökéletességre törekvő 
cukrászmester, aki feleségével, Esther 
Ramseyerrel, egy svájci csokoládégyáros 
lányával együtt alakította ki az elegáns 
Gerbeaud-házat, ahová sokan kifejezet-
ten a párizsikrémes bonbonok, a konya-
kos meggy és macskanyelv miatt tértek 
be. A márványburkolatokkal, kristály-
csillárokkal és aranyozott stukkókkal 
díszített, faragott asztalokkal, kényelmes 
fotelekkel és kanapékkal berendezett 
Gerbeaud-ház Pest egyik legelőkelőbb 
helye volt, ahol főúri családok, gazdag 
kereskedők, zenészek, színészek, írók 
és politikusok találkoztak. A finom ét-
csokoládéval bevont, omlós kelt tisztá- 
ból készült, baracklekvárral és dióval 
rétegzett zserbó a XIX. században még 
a cukrászda prémium kínálatához tarto-
zott, drágább volt, mint egy korsó sör vagy 
egy kávé, de általánossá csak a XX. szá-
zadban vált a kínált sütemények között.

A tisztított dióbél ára 4500–6200 forint 
között mozog a piacon, mégis érdemes 
ilyenkor elkészíteni ezt az utánozhatat-
lan ízvilágú, jól szeletelhető, hűtés nél-
kül is elálló karácsonyi csemegét akár a 
klasszikus, vagy valamilyen újragondolt 
formában: zserbós csigaként, zserbógo-

lyóként vagy glutén-, tej- és tojásmentes 
változatban. Mi most a klasszikus re-
ceptet adjuk közzé. | PV

DIÓ, LEKVÁR, ÉTCSOKOLÁDÉ

Karácsony ünnepéhez kívánok békét, 
csendes figyelmet, szép pillanatokat, 
valódi örömöt, szeretetteljes ünneplést.
Takács Krisztián, a Magyar Szocialista Párt csepeli képviselője

Egyስer vሠt,
hሠ nem vሠt…

a csepeli mesekör

Helyszín: Összetartozás Háza
(1214 Budapest, Erdősor utca 33.)

A Meseszó Egyesület szakmai vezetésével – elsősorban 
felnőtteknek – minden hónap első keddjén, 17.00 és 18.30 között.

Téli/tavaszi alkalmak: 2026. január 6.,
február 3., március 3., kedd, 17 óra  

A részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött!
Regisztrálni az osszetartozashaza@csepelivaroskep.hu e-mail címen,

vagy a +36-1-310-01-18-as telefonszámon lehet.

Patak Lovas Udvar
Szeretettel várunk titeket Gyálon

(Csepeltől 20 percre) a következő lehetőségekkel:
• póniséta gyerekeknek 

• pónifogat családoknak (max. 4 fő)
• lovasoktatás pónin és nagy lovon

• családi élményséta és tereplovaglás
• születésnapi és egyéb rendezvényekre

házhoz megyünk pónival

Elérhetőségek:
Gyál, Patak utca 7/7. (megközelítés a Magyar utca felől)

06-70-345-6117 • 06-70-669-5450
pataklovasudvar@gmail.com

KÖNYVTÁRAK ÜNNEPI NYITVATARTÁSA
SÉTÁLÓ UTCAI KÖNYVTÁR (II. Rákóczi Ferenc út 106.)
December 23-áig (kedd) a megszokott nyitvatartási idő, december 24-e  
és 2026. január 4-e között a könyvtár zárva tart.
Nyitás: január 5-én, hétfőn, 12 órakor.

KIRÁLYERDEI KÖNYVTÁR (Szent István út 230.), VÉNUSZ UTCAI KÖNYVTÁR (Vénusz u. 2.)
December 19-éig (péntek) a megszokott nyitvatartási idő, december 22-e  
és 2026. január 4-e között a könyvtár zárva tart.
Nyitás: január 5-én, hétfőn, 12 órakor.

Dokumentumok online hosszabbítása: www.fszek.hu. Nyitvatartási időben telefonon és 
e-mail útján is lehetséges. A zárvatartás idejére nem számolunk fel késedelmi díjat.

BOLDOG KARÁCSONYT ÉS KÖNYVES ÉLMÉNYEKBEN GAZDAG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!

MENJEN VAGY MARADJON? 
A téli időszakban meglehetősen gyakoriak a gye-
rekközösségekben is a betegségek. Sokszor merül 
fel az a kérdés, mikor kell otthon tartani a gyere-
ket és mikor engedhetjük ismét közösségbe. A Házi 
Gyermekorvosok Egyesülete egy hasznos, jól átte-
kinthető útmutatót készített, ami segít a döntésben. 

Az útmutató szerint nyugodtan mehet a gyerek iskolába, 
óvodába, ha csak enyhén folyik az orra, vagy kissé köhög, a 
gyerek nem tűnik betegnek, és ezek az enyhe tünetek semmi-
lyen tevékenységben nem zavarják. 
Ha tud rendesen enni és inni, 
jó a közérzete, legalább egy 
napja lázmentes, 24 órája 
nem volt hasmenése és 
nem hányt, akkor kö-
zösségbe mehet. 

Ám otthon kell tar-
tani a gyereket, ha 
lázas vagy előző nap 
az volt (ez legalább 
38 Celsius-fokos test-
hőmérsékletet jelent), ha 
hasmenése van, vagy há-
nyással küzd. Az is intő jel, ha 
erősen köhög, nehezen, esetleg sípolva 
veszi a levegőt, vagy rossz a közérzete, bágyadt, nem eszik, 
iszik. Mindenképpen maradjon ágyban, ha erősen fájlalja a 
torkát, a fülét vagy a hasát, és ez akadályozza őt a mindennapi 
tevékenységekben. Ha kiütés jelent meg rajta – ilyenkor min-
denképpen beszéljünk a gyerekorvossal. 

Nem csupán a gyors gyógyulás, hanem a közösség védelme 
érdekében is fontos, hogy a beteg gyerekek maradjanak 
otthon, pihenjenek. Különösen igaz ez akkor, ha a gyereknek 
valamilyen fertőző betegsége van, vagy gyaníthatóan fertőz-
het (koronavírusos, bárányhimlős, influenzás stb.). 

Hozzávalók
A tésztához: 60 dkg finomliszt; 
30 dkg vaj; 1 dl tej; 1,5 dkg élesztő; 
0,5 dl rum; 10 dkg cukor; két tojás 
sárgája; fél teáskanál szódabikar-
bóna; 1 csipet só
A töltelékhez: 40 dkg dió; 40 dkg 
sárgabaracklekvár; 30 dkg cukor
A bevonathoz: egy tojás sárgája; 
18 dkg étcsokoládé
Elkészítés: A tésztához a lisztet 
a vajjal elmorzsoljuk. A tejet 
meglangyosítjuk, és az élesz-
tőt belemorzsoljuk. Ezalatt a 
rumot is kissé megmelegítjük, 
majd beleszórjuk a cukrot, 
és addig keverjük, míg fel 
nem olvad benne. Ezután a 
rumos cukrot az élesztős 
tejjel együtt a liszthez 
öntjük, és a tojások sár-
gájával, a szódabikarbónával 
tésztát gyúrunk. Hűtőben 1 órát 

pihentetjük. Ezalatt elkészítjük a 
tölteléket. A darált diót a lekvár-
ral és a cukorral összekeverjük. A 
tésztát három részre osztjuk, és 
gyúródeszkán kinyújtjuk. Az egyi-
ket a kivajazott-kilisztezett tepsi-
be tesszük, majd a diókrém felét 
rákenjük. Erre jön a második tész-
ta, majd megint diótöltelék, végül 
a harmadik tésztával zárjuk a sü-
teményt. Megkenjük a tojássárgá-
jával, villával megszurkáljuk, és 45 
percig pihentetjük. Előmelegí-
tett sütőben 160 fokon 45 per-
cig sütjük. Tepsiben hagyjuk 
kihűlni. A csokit kisebb dara-

bokra törjük, és vízgőz 
felett megolvasztjuk. 
Tésztára öntjük, elsi-

mítjuk, megvárjuk, míg 
megdermed, és szeletel-

hetjük is a süteményt.
(nosalty.hu/recept/gerbeaud-zserboja)

GERBEAUD ZSERBÓJA

KARÁCSONY AKTUÁLIS

fotó: pixabay/Zoli
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Két évvel ezelőtt egy régi szak-
osztály éledt újjá a Csepeli Öttu-
sa és Vízi Sport Egyesületben: ti-
zenhárom gyerekkel megalakult 
a vízilabda-szakosztály, amelynek 
vezetője Kirner Áron. Az eltelt 
években gyorsan nőtt a tagok szá-
ma: jelenleg harminckilenc felnőtt 
vízilabdázó versenyez az OBI/B és 
az OBII osztályokban, de akad még 
nyolc-kilenc nem regisztrált, de az 
edzéseken részt vevő felnőtt. Az 
U10, U11 és U12 korosztályú után-
pótláskorúak száma kilencven. 

Azt gondolnánk, hogy Csepelen nincs 
hagyománya a vízilabdának, de téve-
dünk. 1942-ben a csepeli vízilabdacsa-
pat megnyerte a másodosztályú baj-
nokságot, majd rá egy évre az országos 
első osztályban is jól szerepelt, a hete-
dik helyen végzett. A háború befejezé-
sének évében, 1945-ben egy megújult 
gárdával a hatodik helyet szerezte meg. 
Csepeli Vasas néven a második helyen 
fejezte be a bajnokságot a másodosz-
tályban 1952-ben, de 1956-ra már alig 
maradt játékos, s még abban az évben 
megszűnt a szakosztály. 
 
„CSINÁLJUK MEG!”
Vadász Norbert, a Csepeli Öttusa és 
Vízi Sport Egyesület úszóedzője, a leg-
utóbbi választások után önkormányzati 
képviselő és sportért felelős tanácsnok, 
valamint Kirner Áron gondoltak egy 
nagyot, és megalapították a vízilab-
da-szakosztályt 2023-ban. Kirner Áron 
neve nem ismeretlen a vízilabdában 
jártas szurkolók körében, hiszen maga 
is űzte a sportot: több hazai egyesü-
letben és külföldön is játszott. Csepe-
len született, aztán Budafokon nőtt fel. 

„Pályafutásomnak egy sérülés vetett vé-
gett 2013-ban. A Budafok csapatában, 
utánpótláskorú vízilabdázóként értem 
el a legjobb eredményeket, amikor a 
top öt-hat együttes között szerepeltünk. 
Segédedző, majd a Honvéd utánpótlás- 
csapatának edzője lettem. 2014-ben el-
végeztem a Testnevelési Főiskolát testne-
velő-edző szakon. A Honvéddel gyakran 
jártunk Csepelre edzeni, innen ismertem 
Vadász Norbertet, aki megkérdezte, tud-
nánk-e vízilabda-szakosztályt létrehozni. 
Csináljuk meg! – feleltem”. 

CÉL AZ OBI-BE JUTÁS
Csepel Ifjúsági Sportközpont néven ját-
szik az OBI/B-ben szereplő felnőtt férfi 
együttes, amely tíz forduló után a har-
madik helyen áll a tizenhat csapatos baj-
nokságban. Hazai mérkőzéseiket a Tüs-
kecsarnok Uszodában játsszák legalább 
száz néző előtt. „Célunk egyértelmű: 
idén vagy jövőre egy osztállyal feljebb, 
az OBI-be akarunk kerülni. A csapat 
alkalmas rá, hogy tervünket valóra vált-
suk. A srácok régóta ismerik egymást, a 
közösségi szellem és az összetartás erős. 
Csepelnek van egy sajátos varázsa, ami-
ért szívesen igazolnak hozzánk vízilab-
dázók. Több olyan játékosunk van, akik 
korábban játszottak már az OBI-ben. 
Rostás Ádám vezetőedző nemzetközi ru-
tinnal rendelkező szakember. Két csapat 
juthat az első osztályba, a bajnokság-
ban a Pécs és az ELTE csapata tűnik a 
legerősebb ellenfélnek. Az OBII-ben is 
van egy felnőtt férficsapatunk, amely a 
közép-magyarországi régió csoportban 
szerepel. Az OBII-ben öt csoport van, 
egyenként hat együttessel. Célunk itt az, 
hogy a rájátszásban a középmezőny-
ben végezzünk. Szenior vízilabdázók is 
játszanak nálunk. Az U10, U11 és U12 

korosztályúak között három csapatunk 
van. Esetükben a célunk az, hogy nőjön 
a bázis, minél több gyerek szeresse meg 
a vízilabdát. A szlogenem is így hangzik: 
Minden csepeli szeresse meg a vízilab-
dát! Várjuk az érdeklődők jelentkezését 
a vízilabdacsepel@gmail.com címen 
vagy a 06-30/465-2347-es telefonszá-
momon” – mondja Kirner Áron.

December első hétvégéjén játszotta idei 
utolsó hazai mérkőzését a Csepel VSE – 
Vízilabda felnőtt csapata az Eszterházy 
ellen, ami a csepeli csapat győzelmével 
zárult.  | Csarnai Attila 

ÚJRA A TÉRKÉPEN A CSEPELI VÍZILABDA  

A Csepeli Strand decemberig 23-ig zavartala-
nul, a téli nyitvatartás szerint üzemel. Decem-
ber 24-én, 25-én, 26-án, 31-én és 2026. janu-
ár elsején strand  zárva tart. 

ÉV VÉGI STRANDOLÁS

Kirner Áron

A 98 éves Benedek Gábor öttusa olim-
piai bajnok lett a világ legidősebb olim-
piai bajnoka, miután november 23-án 
elhunyt a 99 éves Nyikita Szimonjan 
orosz olimpiai aranyérmes labdarúgó. 

Benedek Gábor 2026. március 23-án 
tölti be 99. életévét. Csepelen kezdett el 
sportolni 1948-ban, és 1956-ig a Csepel 
Művek Egyedi Gépgyárában dolgozott. 
Helsinkiben, csapatban szerezte meg a 
magyar öttusasport első olimpiai bajno-
ki címét, egyéniben pedig ezüstérmes 
lett 1952-ben. 

Benedek Gábor egyéni világbajnoki 
címet is szerzett öttusában 1953-ban.  
Bátyjával együtt, a Csepelen tevékeny-
kedő Benedek Ferenc (1926–2020) 
mesteredzővel teremtették meg a ma-
gyar öttusasport aranykorát. Benedek 
Gábort 1956 után politikai okok miatt 
örökre eltiltották mindenféle sportte-
vékenységtől és elbocsátották a mun-
kahelyéről. Tevőlegesen nem vett részt 
a forradalomban, de rokonszenvezett a 

felkelőkkel. Hosszú éveken át segéd-
munkásként, szódásként dolgozott, 
majd 1969-ben az akkori Nyugat-Né-
metországba távozott, hogy beteg kis-
lányát meggyógyítsák. A kislányát nem 
sikerült megmenteni, a túszként Ma-
gyarországon maradt tizenkét éves fiát 
1970-ben szöktették át a jugoszláv hatá-
ron Nyugatra. Nyugat-Németországban 
öttusa edzői állást kapott Warendorf-
ban, és egy ideig a német válogatott ve-
zetőedzőjeként is tevékenykedett. Jelen-
leg Sankt Augustinban él, s tanítványai 
kö-rében nagy tiszteletnek örvend. Szü-
lővárosa, Tiszafüred 1997-ben, Csepel 
önkormányzata pedig idén ítélte neki 
oda a díszpolgári címet. Csarnai Atti-
la és Hajdu Ágnes dokumentumfilmet 
készített róla: Benedek Gábor – Egy 
aranykor kezdete címmel, amelyet ha-
marosan a közönség is megnézhet. A 
film készítését Csepel és Tiszafüred ön-
kormányzata, valamint a Magyar Öttu-
sa Szövetség támogatta. | Csarnai Attila 

A Laurencz László Sportcsarnokban 
rendezték meg − a Csepel FC Utánpót-
lás Sportegyesület szervezésében – a 
Bozsik Mikulás Tornát, amin több mint 
kétszázan vettek részt. Megérkezett a 
Mikulás is, aki minden résztvevőnek 
ajándékcsomagot adott. 

BENEDEK GÁBOR A VILÁG 
LEGIDŐSEBB OLIMPIAI BAJNOKA

MIKULÁS A SPORTCSARNOKBAN

Benedek Gábor

SPORT SPORT
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fotó: Hajdú Ágnes
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A CSEPELI PIAC 
ÜNNEPI NYITVATARTÁSA
December 21-e, (aranyvasárnap): 7–15 óra; december 24-e, 
szerda: 6–12 óra; december 25-e és 26-a, csütörtök és 
péntek: zárva; december 31-e, szerda: 7–13 óra; 2026. ja-
nuár 1-je, csütörtök: zárva; január 2-a, péntek: 7–15 óra.  
A többi napon változatlan a piac nyitvatartása. 

TÓTH ILONA EGÉSZSÉGÜGYI 
SZOLGÁLAT: ÉV VÉGI MUNKAREND
2025. december 24., szerda: munkaszüneti nap 
december 25-26., csütörtök-péntek: munkaszüneti nap 
december 27., szombat: munkaszüneti nap 
december 28. vasárnap: munkaszüneti nap 
december 29., hétfő: munkanap 
december 30., kedd: munkanap 
december 31., szerda: munkanap  
(szakrendelések 8-tól 14 ótáig) 
2026. január 1., csütörtök: munkaszüneti nap 
január 2., péntek: munkaszüneti nap, 
melyet 2026. január 10-én dolgoznak le.

ÜGYELETEK
A felnőtt háziorvosi ügyelet központi hívószáma: 1830 
(0-tól 24 óráig hívható).  Személyesen felkereshető 
ügyeleti ellátóhely: 1212 Budapest, Görgey Artúr tér 8.: 
hétköznap 16-tól reggel 8 óráig, szombat, vasárnap, il-
letve ünnepnapokon 8 órától másnap reggel 8 óráig fo-
gadja a betegeket.

A gyermekorvosi ügyelet központi hívószáma: 1830  
(0-tól 24 óráig hívható). Személyesen felkereshető gyer-
mekorvosi ügyeleti ellátóhelyek: Heim Pál Gyermekkór-
ház (1089 Budapest, Üllői út 86.); Szent János Kórház 
(1125 Budapest, Diós árok 1.); XIII. kerületi Révész utcai 
rendelő (1133 Budapest, Révész u. 10.). Mindhárom gyer-
mekügyeleti ellátóhely hétköznap 16 órától másnap reg-
gel 8 óráig, szombat, vasárnap, illetve ünnepnapokon 8 
órától másnap reggel 8 óráig fogadja a betegeket.

Sürgős segítségre szoruló beteg és életveszély esetén 
továbbra is a 112-es telefonszámot szíveskedjenek hívni!

Fogorvosi ügyelet (éjszakai, hétvégi, ünnepnapi): 1088 
Budapest, Szentkirályi u. 40., tel.: 317-6600       

Az év végi szabadságolások és az ebből adódó esetle-
ges műszakcserék miatt javasolják a betegeknek, hogy 
a rendelések felkeresése előtt a folyamatosan frissí-
tett www.tiesz.hu oldalon, vagy telefonon is tájékozód-
janak. A szakorvosi rendelő központi száma: 427-5100; 
betegirányító: 427-5307.

A háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi szolgála-
tok munkanapokon a megszokott rendelési időben fo-
gadják a betegeket.

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
Tájékoztatjuk, hogy a Csepeli Városgazda Közhasznú 
Nonprofit Zrt. 2025. december 22-e és 2026. január 
4-e között zárva tart.
Ügyfélszolgálatunk 2025. december 22-étől 2026. janu-
ár 4-éig zárva lesz. További információért látogasson el 
a www.varosgazda.eu honlapra. 
Zárvatartásunk ideje alatt (december 22-e és január 4-e 
között) az alábbi ügyeleti telefonszámokon jelezhetőek a 
halasztást nem tűrő problémák:
• Zöldterület-karbantartás: 06-30/416-6677
• Útkarbantartás: 06-30/416-6677
• Műszaki probléma: 06-70/770-7034
• Intézményekben adódott probléma: 06-70/770-7034
• Síkosságmentesítés közterületen: 06-30/416-6677
 

Kérjük, hogy ügyeleti telefonszámainkat kizárólag sür-
gős, halasztást nem tűrő esetekben hívják!
 
Áldott, békés karácsonyi ünnepeket kíván 
a Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.!

SEGÍTSÉG EGY VÁLLALKOZÓTÓL
Kormos Péter vállalkozó idén is a jó szándékot helyezte a kö-
zéppontba. Támogatásával több mint száz nehéz sorsú csepeli 
család kapott segítséget az ünnepek előtt, hogy ők is méltó 
módon élhessék át a karácsony meghittségét és örömét. A 
vállalkozó idén több mint 6 millió forinttal járult hozzá az 
adományozáshoz, amelyből tisztítószereket, tartós élelmisze-
reket, gyümölcsöket és számos más fontos terméket sikerült 
beszerezni. A Városgazda megváltozott képességű munkavál-
lalói számára negyven, a Fénykiállításra szóló családi belépőt 
is biztosított a Füvészkertbe – egy belépő 2 felnőtt és 3 gyer-
mek számára nyújt kikapcsolódási lehetőséget.

MIKULÁS A VÖLGY UTCÁBAN 
A Humán Szolgáltatások Igazgatósága Völgy utcai Gondozási 
Részlegének lakói különleges meglepetésben részesültek: a Mi-
kulás ezúttal a Zorall zenekar tagjaival együtt érkezett, hogy 
ünnepi hangulatot és vidámságot hozzon az intézménybe.

Kormos Péter idén is sok család 
karácsonyát tette szebbé

A helyes megfejtést beküldők között egy-egy 2500 forintos Libri utalványt sorsolunk ki. Beküldési határidő: 2026. január 9.

A XXI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA 
Ingyenes, megjelenik 30 000 példányban

Felelős kiadó: Csepeli Városkép Kft., info@csepelivaroskep.hu

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 1215 Csete Balázs utca 15., 
1751 Pf. 28., tel.: 06-70-658-2832, csepelihirmondo1@gmail.com 

A másodközlés és a beküldött cikkek szerkesztésének jogát fenntartjuk. 

Máger Judit főszerkesztő. A lapot készítették: Csarnai Attila, Kis György, 
Kónya Gábor, Lass Gábor, Potondi Eszter, Pozsonyi Veronika

Nyomtatja: Mediaworks Hungary Zrt., 6729 Szeged, Szabadkai út 20.
Felelős vezető: Marancsik Roland 
Terjesztés: Csepeli Városgazda Közhasznú Nonprofit Zrt.  
Reklamáció: 278-5848

ISSN 2062-3585

Következő számunk 2026. január 14-én, szerdán jelenik meg. IM
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Sorsoltunk! A november 26-ai skandináv rejtvény nyertese: Molnár Zoltán. A gyermekrejtvény nyertese: Magassy Alexa. Nyereményüket átvehetik szerkesztősé-
günkben (Csete Balázs utca 15.), hétfőtől-péntekig 8 és 14 óra között. Gratulálunk! • A megfejtéseket a csepelihirmondo1@gmail.com címre küldhetik.

Rejtvényünk megfejtését 
a középső oszlopban olvashatod!

Előző rejtvényünk megfejtése: fényalagút

GYEREKSAROK 1
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1.	 Majdnem díszít!

2.	 Nem azt, hanem a közelebbit

3.	 „…es éj, szentséges éj”

4.	 Egy olaszul

5.	  Világos ellentéte

6.	 Római 300

7.	 …kusza

8.	 Arany közepe!

9.	  Napkeleti …ek

10.	Apa és anya egy szülő… 

11.	Messzire hajít

KARÁCSONY REJTVÉNY
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fotó: Tóth Beáta
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KIRÁLYERDEI MŰVELŐDÉSI HÁZ
1213 Budapest, Szent István út 230. | Tel.: 278-2747 | fax: 427-0341
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu

CSEPELI HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY
CSEPEL ÉS A GYÁR TÖRTÉNETE – ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS
A belépés díjtalan! Nyitvatartás: szerda, 8-14.30, péntek, 14-18, szombat 
9-13 óra, vagy csoportok számára, egyéb előre egyeztetett időpontban.
A kiállítások december 20-a és január 6-a között zárva tartanak!

KIRÁLYERDEI TÁJHÁZ – NÉPRAJZI BEMUTATÓHELY
Díjmentesen megtekinthető a Helytörténeti Gyűjtemény 
nyitvatartási idejében.

1956-OS CSEPELI BÜSZKESÉGPONT, CSEPEL 1944 
(TAMARISKA-DOMB) – ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS
A tárlat díjmentesen megtekinthető, ezzel kapcsolatban érdeklődni 
lehet a művelődési ház telefonszámán. 

KÉZIMUNKA- ÉS SZŐNYEGSZÖVŐ SZAKKÖR: csütörtök 13-16 óráig

NYUGDÍJASKLUB:  január 10-e, szombat 15 és 18 óra között.  

TANFOLYAMAINK 2026. JANUÁR 5-TŐL FOLYTATÓDNAK! 

Kerekítő mondókázó 0-3 éves korig; Kerekítő Manó torna 1-3 éves korig 
Csütörtök 10 és 10.30. Vezeti: Farkas Katalin 06-20-9677-628

Szenior örömtánc: Társasági tánc (tánctudás és partner nem szükséges. 
Szerda 11 óra. Vezeti: Almási Judit 06- 30-729-2152

Alakformáló konditorna: kedd, csütörtök 19 óra.  
Vezeti: Tompa Csilla 06-20-916-0607

Új! Német nyelvi érettségi és felvételi felkészítő tanfolyamok.  
Időpont: hétfő, szerda 17-18 óra.  
Jelentkezés: Novák Eszter: 06-20-327-1212, esztike4@gmail.com 

Hangfürdő – Tibeti hangtálak csodálatos hangjai és a gongok:  
január 24-e, szombat 10 óra. Vezeti: Eisenmann Tünde 06-20-455-9291

Nordic Walking. Sportgyaloglás-oktatás.
Vezeti: Menyhértné Teri 06-30-313-3991.

Tanfolyamainkról bővebb információ: Telefon: 278-2747; 
e-mail: kiralyerdeimuvhaz@csepelivaroskep.hu

Áldott, 
békés 
karácsonyt 
és örömökben 
gazdag 
boldog új évet 
kívánunk!

RADNÓTI MIKLÓS MŰVELŐDÉSI HÁZ
1214 Budapest, Vénusz u. 2. | tel.: 278-2757
e-mail: radnotimuvhaz@csepelivaroskep.hu

TANFOLYAMAINK 
GYEREKEKNEK
Ringató: szerda, 9.15-9.45; 10.00-10.30; 10.45-1115. 		
Vezeti: Venczel Mónika; www.ringato.hu
ÚJ! Babás Bábos mesekuckó: november 4-e, 9.30-10 óra: dalok,  
mondókák, ölbéli játékok 6-18 hónapos babáknak. A foglalkozás  
ingyenes, de regisztrációhoz kötött: www.babosmesekucko.hu;  
Varga Krisztina: 06-20-210-3770
Bábos mesekuckó: minden páratlan hétfő, 17-18 óra; kedd, 10-11 óra. 
Komplex fejlesztő foglalkozás 1,5-5 évesekre hangolva.  
Vezeti: Varga Krisztina; www.facebook.com/babosmesekucko
English with Ildi, angol tanfolyam gyerekeknek: hétfő, 16.30-17.15 	
Jelentkezés és bővebb információ: Geier Ildi: 06-20-547-4308; 	
englishwithildi@gmail.com 
Csep’ Jazz Dance: Csoportbeosztás korosztályonként

FELNŐTTEKNEK
Csikung és Tai Chi: kezdő csoport, csütörtök, 10-11.30 és 17.30-19 óra. 
Jelentkezés és további információ: Középút Csikung Budapest,  
Fekete Szilvia: 06-20/460-9679 
Hatha jóga: szerda, 17.30-18.30. 			 
Vezeti: Czine Erika jógaoktató: 06-30-860-8518
Capoeira Abolicao: kedd, 18.30-20.00; péntek, 19.30-21 óra
Gymstick: hétfő és csütörtök, 20-21 óra
Jóga a mindennapi életben: kedd, 18-19.30
Zumba: hétfő és csütörtök, 19-20 óra. Érdeklődni lehet Vágási Szilvia, 
fitneszoktatónál: 06-70/372-6314; http://facebook.com/Zumba for You
M.H. Jóga: hétfő, 14-16 óra

KLUBOK, KÖRÖK
Horgolókör minden páros kedd, 17-19 óra. További részletek 	
és jelentkezés: Madarassy Judit: csepelihorgoloklub@gmail.com
Játsszunk együtt! Játékklub minden hónap első szerda, 14-17 óra
Kattanj a hálóra! Ingyenes számítógép- és internethasználói tanfolyam: 
szerda, 18-20 óra

Bővebb információ: www.csepelivaroskep.hu/radnoti
www.facebook.com/radnotimuvhaz

SZABÓ MAGDA KÖZÖSSÉGI TÉR
1214 Budapest, Simon Bolivár sétány 4–8. | tel.: 355-4032
e-mail: szm.iroda@csepelivaroskep.hu

INTÉZMÉNYÜNK 2025. DECEMBER 20-TÓL 2026. JANUÁR 4-IG 
ZÁRVA TART. 2026. JANUÁR 5-ÉN ISMÉT SZERETETTEL VÁRJUK 
LÁTOGATÓINKAT! 

CSEPELI NYUGDÍJASOKNAK SZÓLÓ INGYENES, 		
ÉS KEDVEZMÉNYES PROGRAMJAINK: 

Tartásjavító gerinctorna: hétfő: 9.45-10.45; péntek: 8.30-9.30 

Hatha jóga: kedd: 10.00-11.00 

Élettánc: Kéthetente változó: szerda: 9.00-10.30,  
vagy csütörtök 17.00-18.30 

Örökifjak Klubja: csütörtök: 10.00-11.30 

Kedvezményes:

Gerinctorna és Női jóga hangtállal Krisztivel és Hatha jóga Ildivel: 
hétfő, csütörtök: 8.30-9.30

Kézimunka-kör: kéthetente péntek: 14.30-16.30

TANFOLYAMAINK: 

Zumba: hétfő, 18.00-19.00; szerda  18.30-19.30; Zumba-Gold: szerda  
és péntek 10 órától. Vezeti: Zeitler-Pinelli Andrea 06-30-757-9311

Kung-fu: hétfő, 19.00-20.30; csütörtök: 18.00-19.30. Vezeti Pataki Gábor

Hastánc: kedd, 18.00-19.00 kezdőknek; csütörtök: pilates-stretching 18-
tól 19 óráig; szintfüggetlen hastánc 19-től 20 óráig. Vezeti: Tóth-Czirják 
Alíz  alicebellydance@yahoo.com

Varró tanfolyam kezdőtől a haladóig: péntek 17.00-20.00;  
szombat 9.30-12.30. Vezeti: Flaskay Noémi 06-70-278-5349

Gyermekszínjátszó-foglalkozás keddenként 15.30-18.30. 
 Információ: Varga Balázs   balazsvarga.vb@gmail.com

Néptánc alsósoknak: hétfő, szerda, 16.15. Vezeti: Kreiszné dr. Paál 
Sára +36-30-381-0724. Felsősöknek: péntek, 17-19.30. Vezeti: Varga 
Edit +36-30-301-3314

KLUBOK

AA Klub: szerda, 18.00-19.00 óra

Információ: http://www.csepelivaroskep.hu/szabomagda/
https://www.facebook.com/szabomagdakozossegiter/

PROGRAMAJÁNLÓ

MŰVELŐDÉSI HÁZUNK 
DECEMBER 22-TŐL 
JANUÁR 4-IG ZÁRVA LESZ. 
MINDEN KEDVES 
LÁTOGATÓNKNAK 
MEGHITT KARÁCSONYI 
ÜNNEPEKET 
ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET 
KÍVÁNUNK! 

Csepeli Nyugdíjas Közösségi Ház
1214 Budapest, Kossuth Lajos utca 115.,  tel.: 278-0128 

Januári program

Zenei-irodalmi, ismeretterjesztő programok
Január 22-e, 15 óra: 90 perc a világ körül.  
Előadó: Zelinka Tamás zenetörténész.
Január 30-a, 15 óra: Varázslatos klasszikus zene.             

Úti beszámoló  
Január 9-e, 15 óra: Mexikói nagykörút 1. rész.   
Előadó: Mikó Imre aranydiplomás építészmérnök, okleveles közgazdász.  
Az előadás filmvetítéssel egybekötött.

Kirándulás  
Január 15-e. Találkozó 12 órakor.  
A csoportot vezeti: Gráczerné Kapu Beáta, kísérő: Vincze Ilona.

Jogi tanácsadás  
Hétfőnként 14 és 17 óra között polgári és közigazgatási kérdésekben 
dr. Simonfalvi Éva ügyvéd ad tanácsot.

Egészségmegőrző foglalkozások  
Kímélő torna minden hétfőn és pénteken 7.40 és 9.15 óra. 
Zenés torna: minden szerdán 9 és 11 óra között. 
Görög tánc: minden hétfőn 14 és 16 óra között. 
A táncokat bemutatja: Tóth Gyuláné 
Szenior örömtánc:  január 6-án és 20-án 10 és 11 óra között. 
Vezeti: Vucskó Betty
Memóriafejlesztő foglalkozás:  január 13-án és 27-én 10 és 11 óra között. 
A foglalkozást tartja: Vucskó Betty

Táncos szerdák  A zenét szolgáltatja: Somogyi Károly előadóművész. 
Zenés-táncos délutánok 15 és 18 óra között.

Ének  A muzsika téged köszönt, jó barát. Énekelni, együtt lenni jó, énekelj 
velünk január 15-én és 29-én 11 és 12 óra között. Vezető: Borlói Ildikó

Angol  
Kezdőknek és haladóknak. Minden kedden 12 és 18 óra óra között. 
Oktató: Várkonyi Ágnes angoltanár 

Játékos délelőttök és délutánok 
Kártyázni minden hétfőn és csütörtökön 10 és 14 óra között, a sakkozni 
vágyókat szeretettel várjuk hétfőtől csütörtökig 14 és 18 óra között. 
Kvízjáték:  január 8-án és 29-én 14 és 16 óra között. 
Játékvezetők: Szőke Márta, Nagy Ferenc 

Programokra a regisztrált jelentkezőket tudjuk fogadni. Regisztrálni a 
06-1 278-0128-as telefonszámon vagy a nyugdijashaz@csepelivaroskep.hu 
címen lehet. A  változtatás jogát fenntartjuk. 
Nyitvatartási idő: program szerint 8 és 19 óra között. 

Intézményünk 2025. december 20-a és 2026. január 4-e között  
zárva tart. Január 5-től szeretettel várjuk újra látogatóinkat!
Áldott, békés, meghitt karácsonyt és örömökkel teli 
boldog újesztendőt kívánunk!

CSEPELI MUNKÁSOTTHON 
1215 Bp., Árpád u. 1. I Tel.: 276-7733 I www.csmoa.hu I csmo@csmoa.hu

SZÍNHÁZ   2026. január 23-a, 18 óra: Új év – új dallamok, örök klasszikusok. Újévi 
operettgála. Sztárvendég: Oszvald Marika. • 2026. február 15-e, 10.30: APACUKA 
KONCERT. • 2026. március1-je, 15 óra: ORFEUM HERCEGNŐ - Országos premier! Egy új 
magyar operett, a két világ határán: a vidéki kúria csendje és a pesti éjszaka tüze között.

PROGRAM  December 19-e, 19.30-22 óra: Újra BLACKWATER. Zenés-táncos rock’n’roll 
party (kapunyitás 19 óra!) • December 20-a, 17 óra: KARÁCSONYI NÉPTÁNCGÁLA. Jegyár: 
2.500 forint • December 30-a, 19 óra: Vas és bársony - P.MOBIL évzáró! • 2026. január 
8-a, 17.30: A könyvtárban, HOGY IS VOLT – ingyenes történelmi előadássorozat. Tóth Balázs 
történész előadása: Az Indiana Jones életstílus, az aktív régészet. • 2026. március 28. szom-
bat 18 óra 25 év Jimmy nélkül - GÁLAKONCERT Információ: 06306177401

TAMÁSI LAJOS IRODALMI KLUB   2026. január 13-a, 16 óra: Katona Mária: gróf Zichy Géza 
életrajza és Molnár Julianna: Ne félj, mert megváltottalak! c. verseskötetének bemutatója. 

KÖZÖSSÉGEK  Aerobik: hétfő, 17-18 óra; Képzőművész-kör: hétfő-szerda, 18-20 óra; 
Éremgyűjtők: hétfő, 15-17 óra; Balettina Tánctanoda: kedd, 17-18 óra; Akrobatikus 
Rock@Roll: kedd, 16.30-18 óra; Kártya-klub: kedd-csütörtök, 14-18 óra; Olvasó és Ki-
ránduló Nagyik Klubja: kedd, 10-12 óra; Zumba: szerda, 18.30-19.30; Stemmer Ferenc 
Fotóklub: csütörtök, 14-18 óra; Hastánc (Erdei Melinda), csütörtök, 18-20 óra; Klas�-
szikus balett (több csoport): csütörtök, 17-20 óra; Szenior örömtánc: péntek, 14-15.30 
óra; 1000 Színház-Színjátszók, gyerekcsoport: 17-19 óra, felnőttcsoport: 19-21 óra; 
Hastánc/Tahiti tánc - Tóth-Czirják Aliz: péntek, 18-20 óra; Nyugdíjas-táncklub: vasár-
nap, 15-19 óra; Dance Express Tánciskola: hétfőtől-péntekig: www.danceexpress.hu.

GALÉRIA 21   Január végéig a Csepeli képzőművészkör Műhelymunkák című tárlata. 

NÉPTÁNC  Csepel Néptáncegyüttes: szerda, 18-21 óra. Csepeli Öregtáncosok Együtte-
se: kedd-péntek, 18-21 óra. 

INFORMÁCIÓK További információk a programjainkról és közösségeinkről honlapunkon 
www.csmo.hu és Facebook oldalunkon találhatók: www.facebook.com / csepeli.munka-
sotthon. Jegypénztári nyitvatartás: hétfő és péntek 10-12 óráig; szerdán 16 - 18 óráig. 
T.: 061-276-7242 Jegyvásárlás online: csma.funcode.hu/events/129924

Békés karácsonyi
ünnepeket 

és boldog új esztendőt 
kívánnak a Királyerdei 

Művelődési Ház 
és a Csepeli 

Helytörténeti 
Gyűjtemény 
munkatársai
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Tisztelt olvasóink, hirdetőink!
Kérjük, a csepelihirmondo1@gmail.com címre küldjék megjelentetni kívánt 
anyagaikat. Grafikai hirdetéssek: gszilvia65@gmail.com, 06-20-263-2524. 

ÁLLÁS________________________________________ 
CSEPELI telephelyre keresünk gépi forgácsolót, részmun-
kaidő is lehetséges. Tel: +36-30-992-2316________________________________________ 
A 21. KERÜLETI DIEGO Csepel csapata függönyvarró-
nő, értékesítő kolléganőt keres. Családias munkahelyi 
légkör, csapatjáték, biztos, kiszámítható munkahely, fo-
lyamatos oktatás, kiváló fizetés. Gyere be az áruházba, a 
többit megbeszéljük egy jó kávé mellett!! Dragovecz Ákos  
06/20-365-8680, e-mail: csepel@diego.hu

SZOLGÁLTATÁS________________________________________ 
FESTÉST, mázolást, burkolást vállalok, nyugdíjasoknak 
kedvezménnyel. Bútormozgatással takarítással. 
Tel.: 06-30-422-1739g ________________________________________ 
EGYÉNI vállalkozók könyvelését, esetleges bérszámfej-
tését vállalom reális áron. Tapasztalt, csepeli könyvelő: 
06-30-481-0590________________________________________ 
EGYÉNI vállalkozások könyvelését, illetve magánszemélyek 
részére pályázatok elkészítését vállaljuk. 
Tel.: 06-20-390-1077, 06-30-677-8937________________________________________   
TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás
elhárítás, bádogozás, Lindab tető, új tető cserepezése, kisebb 
javítások, SOS munkák: 06-20-466-2774________________________________________ 
FAVÁGÁST, gallyazást vállalok alpintechnikával, felelős-
ségbiztosítással, akár szállítással is. Budapesten és környé-
kén, valamint Fejér-megyében is. Tel.: 06-70-296-3231 ________________________________________ 
RELUXA, redőny, alumíniumredőny (motoros is), napellen-
ző, szalagfüggöny, szúnyogháló, harmonikaajtó, redőnyja-
vítás is. Kiss Zoltán Tel: 06-20-9575-038, weboldal: kissz.hu

ASZTALOSMESTER mindenféle asztalosmunkát vállal. 
Fa és műanyag ajtó, ablak, bútorgyártás, javítás. Helyszíni 
felméréssel. 06-20/9-579-533________________________________________   
TETŐDOKTOR!  Régi hajlott tetők javítása, cseréje, beázás 
elhárítás, bádogozás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 0630/622-5805, 0620/952-2327

BÚTOR________________________________________ 
HASZNÁLT, megmaradt, újszerű, jó állapotú bútoraim 
eladók Csepelen. Tel.: 06-30-511-0800

TANÍTÁS, KORREPETÁLÁS________________________________________ 
ALSÓ tagozatos eredményes korrepetálását, pótvizsgára 
felkészítését vállalom, felső tagozatosoknak csak magyar 
nyelvből. Hívjon! Telefon: 06-24-475-030, 
06-20-216-9550, 06-20-312-4546

EGÉSZSÉG________________________________________ 
HÁZHOZ MEGYEK! Fogsor készítését, javítását vállalom 
garanciával. Hívjon bizalommal! Telefon: 06-20-980-3957

KIADÓ INGATLAN________________________________________ 
36 NM összkomfortos lakás kiadó a Teller Ede utcá-
ban.150.000 Ft +rezsi/hó, 1 havi kaucióval. Gyerekesek, 
állattartók kíméljenek. Tel: +36/20/201-6890 EB-F

ADÁS-VÉTEL________________________________________ 
KARÁCSONYI bunda felvásárlás arannyal! Azonnali kész-
pénzfizetéssel. Régi érmék, bizsuk, régi dolgok, ezüst 
tárgyak, festmények, porcelánok felvásárlása. Díjtalan 
kiszállás. Valéria 06-20-990-9150.

APRÓHIRDETÉSEK   

Vadai Attila 
› Budapest 9. választókerület

KELLEMES KARÁCSONYI 
ÜNNEPEKET ÉS BOLDOG 

ÚJ ÉVET KÍVÁNOK!

Kiadja: Demokratikus Koalíció 1066 Budapest, Teréz krt. 46 .
Kiadásért felel: Sebián-Petrovszki László pártigazgató
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Ha fogynál, erősödnél, vagy csak mozognál, nálunk a helyed.
Előzetes tudás és erőnlét nem szükséges.

Bármelyik korosztályt szívesen látjuk! 

Cím:
1213 Budapest,
Gyimesi út 39.

Részletekért
hívj a

06 30 209 3332
számon!

A CSEPELI TELEPÜLÉSKÉPI 
RENDELETE MÓDOSÍTÁSÁNAK 
PARTNERSÉGI EGYEZTETÉSÉRŐL

Tisztelt partnereink, csepeli lakosok! 

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy Csepel település-
kép-védelméről és alakításáról szóló 11/2023. (IV. 28.) ön-
kormányzati rendelet (a továbbiakban: Tkr.) módosításra 
kerül a 100/2025.(IV. 24.) számú Képviselő-testületi ha-
tározat alapján a rendelet aktualizálása, valamint joghar-
monizáció érdekében.

A módosító rendelet tervezet elkészült, melynek partner-
ségi egyeztetéséhez tartunk lakossági fórumot 2026. 
január 7-én (szerda) 15 órától. Helyszín: Polgármeste-
ri Hivatal Nagytanácsterme (1211 Budapest Szent Imre 
tér 10. fszt.) A lakossági fórumon való részvételi szán-
dékot kérjük előzetes bejelentkezéssel jelezni e-mail-
ben: foepitesz@budapest21.hu vagy partnerseg@bu-
dapest21.hu címeken.

További részletek, információk: 

 

Budapest, 2025. december 9. 
Hollainé Fekete Anna főépítész

TÁJÉKOZTATÓ ÖNKÉNTES SEGÍTSÉG 
CSALÁDOKNAK
Ötven órás képzést követően átvehették tanúsítvá-
nyukat az Otthon Segítünk Alapítvány csepeli csa-
ládsegítő önkéntesei. 

Az Otthon Segítünk Alapítvány több mint húsz éve műkö-
dik Magyarországon, fő célja, hogy otthoni látogatásokon 
keresztül segítse a kisgyermekes családok mindennapjait. 
Cél, hogy a normatív krízishelyzetbe került szülők támaszt 
kapjanak, képesek legyenek a felmerült problémák kezelé-
sére, felismerjék erőforrásaikat. Az alapítvány családsegítői 
olyan önkéntesek, akik saját szülői tapasztalattal rendelkez-
nek, és sikeresen elvégezték a felkészítő tanfolyamot. Az ál-
taluk nyújtott önzetlen segítség közvetlenül megelőzi, hogy 
a nehézségek súlyos problémává alakuljanak, hogy a csalá-
di rendszer megroppanjon. Az Otthon Segítünk Alapítvány 
szeretné, ha Csepelen egy jól működő helyi szolgálat jönne 
létre, ezért várják a családok mellett olyan önkéntesek jelent-
kezését is, akik motivációt, kedvet éreznek arra, hogy egy jól 
kialakított és begyakorolt módszerrel, egy csapat tagjaként 
támogassanak kisgyermekes szülőket. 

Jelentkezés: budapest21@otthonsegitunk.hu
Horváth Eta: + 36-30-236-1343; 
Dudás-Gellén Fortuna: +36-30-852-6236

TISZTELT OLVASÓINK!
Szerkesztőségünk december 22-e 

és 2026. január 5-e között zárva tart. 
Mindenkinek meghitt, békés karácsonyt, 

boldog új évet kívánunk!
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Gluténmentes pékség 
és cukrászda

1212 Bp. II.Rákóczi F. út 144/A
Hétfő-Szombat 9:00-18:00

Tel: +36 30 236 5042
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BÚCSÚZTASSUK

KÖZÖSEN AZ ÓÉVET!

December 30., Szent Imre tér

17.00 ABBORN koncert

18.30 Tűzijáték

18.40 Utcabál DJ Dominique-kal

Mindenkit szeretettel várunk!

A programváltoztatás jogát fenntarjuk!


